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Α) ∆ΗΛΩΣΕΙΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
Τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου: 
1) Γεώργιος Κορρές, Πρόεδρος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου  
2) ∆ηµήτριος Βιδάκης, ∆ιευθύνων Σύµβουλος 
3) Χαράλαµπος Σταυρινουδάκης, Μέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου 
 
υπό την ως άνω ιδιότητά µας, ειδικώς προς τούτο ορισθέντες από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Ανώνυµης Εταιρείας µε την επωνυµία «ΚΟΡΡΕΣ 
Α.Ε. – ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ» δηλώνουµε και βεβαιώνουµε µε την παρούσα ότι εξ όσων γνωρίζουµε : 
 
(α) οι εξαµηνιαίες, εταιρικές και ενοποιηµένες, οικονοµικές καταστάσεις της «ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. – ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ» (η Εταιρεία) για την περίοδο 
1/1/2013-30/06/2013, οι οποίες καταρτίσθηκαν σύµφωνα µε τα ισχύοντα ∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, απεικονίζουν κατά 
τρόπο αληθή τα περιουσιακά στοιχεία, τις υποχρεώσεις, την καθαρή θέση και τα αποτελέσµατα της Εταιρείας, καθώς και των επιχειρήσεων που 
περιλαµβάνονται στην ενοποίηση εκλαµβανοµένων ως σύνολο, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 
3556/2007. 
 
(β) η εξαµηνιαία έκθεση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της Εταιρείας απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της 
παραγράφου 6 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007. 
 
 

Αθήνα, 29  Αυγούστου 2013 
 

Οι βεβαιούντες 
 
 

Πρόεδρος του ∆ιοικητικού 
Συµβουλίου 

 

∆ιευθύνων Σύµβουλος Μέλος του 
∆ιοικητικού Συµβουλίου 

 
 
 

 
 

 

Γεώργιος Κορρές ∆ηµήτριος Βιδάκης Χαράλαµπος Σταυρινουδάκης 
Α.∆.Τ. Ξ 037060 Α.∆.Τ. Κ 197835 Α.∆.Τ. Σ 208194 
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Β) EΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
Με την λήξη του πρώτου εξαµήνου της χρήσης 2013 ο όµιλος ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. παρουσιάζει, σύµφωνα µε τη συνηµµένη Ενδιάµεση Συνοπτική 
Χρηµατοοικονοµική Πληροφόρηση του η οποία έχει συνταχθεί βάσει των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς (∆ΛΠ / ∆ΠΧΑ), τα 
παρακάτω οικονοµικά στοιχεία: 
 
Το πρώτο εξάµηνο του 2013, οι πωλήσεις του Οµίλου διαµορφώθηκαν  στα €21.769 χιλ.  από €21.718 χιλ., ενισχυµένες κατά 0,2%, 
αποτέλεσµα της αύξησης του µεριδίου αγοράς στο κανάλι του φαρµακείου και της θετικής πορείας των πωλήσεων σε συγκεκριµένες αγορές 
εστίασης του εξωτερικού. 
 
Το µεικτό κέρδος διαµορφώθηκε σε €13.130χιλ. το πρώτο εξάµηνο του 2013,  έναντι € 13.862 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο του 2012, 
µειωµένο κατά 5,3%. Το µεικτό περιθώριο κέρδους διαµορφώθηκε σε 60,3% το πρώτο εξάµηνο του 2013 από 63,8,% το αντίστοιχο εξάµηνο 
του 2012, µειωµένο  κατά 3,5 µονάδες βάσης. Η µείωση αυτή οφείλεται στις ενισχυµένες προωθητικές ενέργειες του πρώτου εξαµήνου, στη 
διαφορετική κατανοµή πωλήσεων κατά την διάρκεια του έτους το 2013 έναντι του 2012 και στο διαφορετικό µίγµα προϊόντων συγκριτικά στα 
δύο εξάµηνα. Η διαφορά αυτή εκτιµάται ότι θα οµαλοποιηθεί στο δεύτερο εξάµηνο του έτους. 
 
Τα αναπροσαρµοσµένα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA), εάν αφαιρεθεί η επίπτωση εκτάκτου κόστους 
αναδιοργάνωσης 1.520χιλ ευρώ συµπεριλαµβανοµένων και µη επαναλαµβανόµενων ενεργειών αναδιάρθρωσης των απαιτήσεων στις οποίες 
προέβη ο Όµιλος  δεδοµένου του δυσµενούς οικονοµικού περιβάλλοντος που προβλέπεται,  ανήλθαν στα 4.500χιλ ευρώ το πρώτο εξάµηνο 
του 2013 από 5.101χιλ  ευρώ το πρώτο εξάµηνο του 2012, εξαιτίας του διαφορετικού χρονισµού του µεικτού κέρδους που αναλύσαµε 
παραπάνω. 
 

Τα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) του Οµίλου µετά την αφαίρεση και του παραπάνω κόστους αναδιοργάνωσης 
ανήλθαν στα  2.980χιλ ευρώ το πρώτο εξάµηνο του 2013. 
 
Οι αποσβέσεις  το πρώτο εξάµηνο του 2013 ανήλθαν σε €2.696 χιλ. από €2.072 χιλ. το αντίστοιχο διάστηµα του 2012, αυξηµένες κατά 30%, 
αποτέλεσµα των αυξηµένων συντελεστών απόσβεσης. 
 
Τα χρηµατοοικονοµικά έξοδα, το πρώτο εξάµηνο του 2013,  µειώθηκαν κατά 8,8% , στα €1.114 χιλ. από €1.221 χιλ.,  λόγω της µείωσης 
των δανειακών υποχρεώσεων. 
 
Τα αποτελέσµατα προ φόρων διαµορφώθηκαν στα -€867 χιλ. το πρώτο εξάµηνο του 2013, έναντι €1.661 χιλ. την αντίστοιχη περίοδο, 
εξαιτίας του κόστος αναδιοργάνωσης στο οποίο προέβη ο Όµιλος. 
 
Τα αποτελέσµατα  µετά από φόρους, δικαιώµατα µειοψηφίας διαµορφώθηκαν στα -€862 χιλ. το πρώτο εξάµηνο του 2013, έναντι 
€1.409χιλ. Εάν εξαιρέσουµε την παραπάνω επιβάρυνση αναδιοργάνωσης,  τα καθαρά αποτελέσµατα µετά από φόρους και δικαιώµατα 
µειοψηφίας θα αντιστοιχούσαν σε  κέρδη  €658χιλ.  
 
Τα κέρδη ανά µετοχή ανήλθαν στα -€0,0641 ανά µετοχή το πρώτο εξάµηνο του 2013 από €0,104 ανά µετοχή το αντίστοιχο διάστηµα το 
2012. 
 
Τέλος οι λειτουργικές ροές  ανήλθαν σε €1.881 χιλ. από -€722 χιλ. το αντίστοιχο διάστηµα το 2012, αποτέλεσµα των προσπαθειών της 
διοίκησης για µείωση του λειτουργικού κόστους και αποτελεσµατικότερης διαχείρισης κεφαλαίου κίνησης. 
 
Χρηµατοοικονοµικοί  δείκτες επιδόσεων του Οµίλου            
Οι χρηµατοοικονοµικοί δείκτες του Οµίλου διαµορφώθηκαν το πρώτο εξάµηνο 2013, σε σχέση µε το αντίστοιχο διάστηµα της προηγούµενης 
χρήσης 2012 σε επίπεδο δεικτών κερδοφορίας και µε το τέλος χρήσης 2012 σε επίπεδο δεικτών ρευστότητας και αποτελεσµατικότητας ιδίων 
κεφαλαίων, ως εξής: 
 
- Ο δείκτης αποδοτικότητας ιδίων κεφαλαίων, το πρώτο εξάµηνο του 2013  ανήλθε στα -4,0% από -14,3% στο τέλος χρήσης  του 
2012. 
 
-Το σύνολο των υποχρεώσεων προς Ίδια Κεφάλαια, ανήλθε στις 2,5 φορές από 2,3 φορές το 2012. 
 
- Ο δείκτης ∆ανειακών Κεφαλαίων προς Ίδια Κεφάλαια, ανήλθε στο 1,7 το πρώτο εξάµηνο του 2013, στα επίπεδα του 2012. 
 
-Ο δείκτης  Γενικής Ρευστότητας, διαµορφώθηκε  στα 1,4 φορές το πρώτο εξάµηνο του 2013 από 1,3 φορές το 2012, αποτέλεσµα της 
σταθερής προσπάθειας για θετικές λειτουργικές ταµειακές ροές. 
 
- Το περιθώριο της προ φόρων κερδοφορίας ανήλθε στα -3,9% το πρώτο εξάµηνο του 2013 από 7,6% το πρώτο εξάµηνο του 2012 ,, 
λόγω της επιβάρυνσης εκτάκτου κόστους που προήλθε από τις ενέργειες αναδιοργάνωσης στις οποίες προέβη ο Όµιλος  δεδοµένου του 
δυσµενούς οικονοµικού περιβάλλοντος που προβλέπεται. 
 
 
(β) Σηµαντικά γεγονότα που έλαβαν χώρα στο πρώτο εξάµηνο της χρήσης 2013 και η επίδρασή τους στις οικονοµικές 
καταστάσεις 
 
-H Εταιρεία ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα, σε συνέχεια της από 26 Ιουνίου 2013 απόφασης του ∆ιοικητικού Συµβουλίου της,  προέβη  στις 28 
Ιουνίου 2013, σε συµφωνία µε τις τράπεζες οµολογιούχους,  σε τροποποίηση των όρων του υφιστάµενου οµολογιακού δανείου το οποίο είχε 
εκδοθεί µε την από 8.10.2009 απόφαση του ∆Σ στις 9.10.2009 και έχει υπολειπόµενο ποσό 22,4εκατ.ευρώ. 
Σύµφωνα µε την νέα σύµβαση για την τροποποίηση των όρων,  η διάρκεια του δανείου επιµηκύνεται  µέχρι  το 2018, για τρία  (3) επιπλέον 
χρόνια από την αρχική, η οποία ήταν µέχρι το 2015. 
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Το συγκεκριµένο δάνειο έχει διοργανώτρια τράπεζα την Millennium Bank. Οµολογιούχες τράπεζες είναι επιπλέον  η  Γενική Τράπεζα ΑΕ, το  
Ταχυδροµικό Ταµιευτήριο, η Εµπορική Τράπεζα ΑΕ, η  Eurobank ΑΕ και η Probank. 
Η αποπληρωµή του κεφαλαίου των οµολογιών θα γίνει σε 12 ανισόποσες εξαµηνιαίες δόσεις. 
-Η ΚΟΡΡΕΣ  Α.Ε. ανακοίνωσε  την έναρξη προγράµµατος αγοράς ιδίων µετοχών σύµφωνα µε το άρθρο 16 παρ 1 του Κ.Ν. 2190/1920 και σε 
εφαρµογή της από 28/06/2012  απόφασης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων και της από 14/06/2013  απόφασης του ∆Σ. 
Συγκεκριµένα η Εταιρεία, βάσει  της απόφασης της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης για αγορά µετοχών µέχρι ποσοστού 10% του 
καταβεβληµένου µετοχικού της κεφαλαίου και κατόπιν της από 14/06/2013 απόφασης του ∆ιοικητικού της Συµβουλίου, θα προβεί κατά το 
διάστηµα από 19/06/2013 έως 27/06/2014, σε αγορές µέχρι ποσοστού 3% του καταβεβληµένου µετοχικού της κεφαλαίου , ήτοι µέχρι 
403.500 κοινές ονοµαστικές µετοχές,  µε κατώτατο όριο τιµής απόκτησης 1 ευρώ  και ανώτατο όριο τα 20 ευρώ ανά µετοχή, και σύµφωνα µε 
τους όρους του κανονισµού 2273/2003 της Επιτροπής των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων. 
 
 
(γ) Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες για το δεύτερο εξάµηνο της χρήσης 2013 
 
Ο Όµιλος εκτίθεται σε ορισµένους χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους όπως κίνδυνο αγοράς (κυρίως συναλλαγµατικό και επιτοκιακό), πιστωτικό 
κίνδυνο, κίνδυνο ρευστότητας, κεφαλαίου καθώς και σε κινδύνους που πηγάζουν από τη γενικότερη οικονοµική ύφεση και αβεβαιότητα που 
χαρακτηρίζει την ελληνική αλλά και την παγκόσµια αγορά. 
 
Αναφορικά µε τους χρηµατοοικονοµικούς κινδύνους που συνδέονται µε την µεταβλητότητα της αξίας των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών 
στοιχείων και υποχρεώσεων, ο Όµιλος εκτίθεται κυρίως κυρίως στον κίνδυνο επιτοκίων, λόγω της ύπαρξης των υποχρεώσεων δανείων µε 
κυµαινόµενο επιτόκιο (κυρίως επί του Euribor).  
 
Στο πλαίσιο της διαχείρισης των παραπάνω κινδύνων η ∆ιοίκηση και τα εντεταλµένα στελέχη αυτής, διαµορφώνει τις διαδικασίες και τις 
πολιτικές που είναι απαραίτητες για την αποτελεσµατική πρόληψη και διαχείριση του προκείµενου κινδύνου. Επίσης, µεριµνά για την 
αποτελεσµατική εφαρµογή των προβλεποµένων για το σκοπό αυτό διαδικασιών και ρυθµίσεων και ιδίως: 
� µεριµνά ώστε να υφίσταται επάρκεια των ιδίων κεφαλαίων σε σχέση µε τα χρηµατοδοτικά ανοίγµατα του Οµίλου.  
� καταγράφει την πολιτική των προσεγγίσεων και των µεθόδων υπολογισµού της αξίας των ανοιγµάτων και της προσαρµογής της αξίας και 
των προβλέψεων αυτών. 
� εφαρµόζει πρόγραµµα προσοµοίωσης ακραίων καταστάσεων (stress testing) και ειδικών αναλύσεων ευαισθησίας, βάσει των οποίων 
εκτιµάται και ποσοτικά η έκθεση του Οµίλου στους κινδύνους αυτούς 
� µελετά δυνατότητες χρήσης ή απόκτησης χρηµατοοικονοµικών µέσων ή εργαλείων αντιστάθµισης των κινδύνων. 
 
Στο πλαίσιο της διαχείρισης του πιστωτικού κινδύνου και του κινδύνου ρευστότητας το ∆ιοικητικό Συµβούλιο διαµορφώνει ειδικές δικλείδες 
ασφαλείας, διαδικασίες και πολιτικές που είναι απαραίτητες για την αποτελεσµατική πρόληψη και διαχείριση των εν λόγω κινδύνων.   
 

Αναφορικά µε τον πιστωτικό κίνδυνο σηµειώνεται ότι, οι πωλήσεις χονδρικής του Οµίλου γίνονται κυρίως σε πελάτες µε αξιολογηµένο ιστορικό 
πιστώσεων και µε πολύ µεγάλη διασπορά στα υπόλοιπά τους. Το µεγαλύτερο µέρος των πωλήσεων στην Ελλάδα αφορά σε πωλήσεις προς 
φαρµακεία. Στο σηµερινό δύσκολο χρηµατοοικονοµικό περιβάλλον η ∆ιοίκηση υλοποιεί πολιτικές και µέτρα πρόνοιας ώστε ο Όµιλος να 
συνεργάζεται µόνο µε αξιόπιστους πελάτες.  

Αναφορικά µε τον κίνδυνο ρευστότητας το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, µε τη συνεργασία κυρίως της Οικονοµικής ∆ιεύθυνσης, διαχειρίζεται τις 
ανάγκες ρευστότητάς µέσω προσεκτικής παρακολούθησης των προγραµµατισµένων πληρωµών για µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις, καθώς και 
των ταµειακών εκροών από την καθηµερινή της δραστηριότητα. Οι ανάγκες ρευστότητας παρακολουθούνται σε διάφορες χρονικές ζώνες 
(καθηµερινή, εβδοµαδιαία, µηνιαία βάση). Ο Όµιλος διατηρεί µετρητά και υψηλής ευκολίας ρευστοποίησης επενδύσεις, ώστε να καλύπτει τις 
ανάγκες ρευστότητας για διάστηµα έως 30 ηµερών.  
 
Η έκθεση του Οµίλου στο κίνδυνο ρευστότητας και πιστωτικό κίνδυνο εξαρτάται στο µέλλον από τους κινδύνους που απορρέουν από το 
γενικότερο οικονοµικό περιβάλλον του Οµίλου και της προοπτικές της ελληνικής και παγκόσµιας αγοράς.  
 

Ευρύτερα, ο Όµιλος εκτίθεται στους κινδύνους που απορρέουν από µε τη γενικότερη οικονοµική ύφεση και αβεβαιότητα που χαρακτηρίζει την 
ελληνική αλλά και την παγκόσµια αγορά. Στα πλαίσια αυτής της ασταθούς και ευµετάβλητης οικονοµικής κατάστασης, ο Όµιλος έχει κάνει τις 
ενδεδειγµένες ενέργειες προκειµένου να ανταποκριθεί στα νέα δεδοµένα και να εκµεταλλευτεί τις νέες συνθήκες αγοράς.  

 
 
 
(δ) Εκτιµήσεις για την εξέλιξη των δραστηριοτήτων κατά το δεύτερο εξάµηνο της χρήσης 2013 
 

Το πρώτο εξάµηνο του 2013, η Ελληνική Οικονοµία συνέχισε να δέχεται πιέσεις, διαψεύδοντας τις προβλέψεις για µικρότερη ύφεση. 
Συγκεκριµένα, εκτός από την ολοκλήρωση της ανακεφαλαιοποίησης των τραπεζών, ακόµα υπάρχει αβεβαιότητηα για τις αναµενόµενες 
διαθρωτικές αλλαγές και αποκρατικοποιήσεις, µε αποτέλεσµα να ενταθούν οι ανησυχίες για περαιτέρω λήψη µέτρων προκειµένου η χώρα να 
ανταποκριθεί στις ανάγκες του µνηµονίου. Παράλληλα, η έλλειψη συµφωνίας της κυβέρνησης σε διάφορα ζητήµατα, οδήγησε στον 
ανασχηµατισµό της από τρικοµµατική σε δικοµµατική, ενισχύοντας τα σενάρια για πρόωρες εκλογές. Το δεύτερο εξάµηνο του 2013, η χώρα 
καλείται να επιταχύνει τις παρεµβάσεις τις σε µείζονα ζητήµατα προκειµένου να αποφευχθούν οι περαιτέρω πιέσεις στην αγοραστική δύναµη                             
των καταναλωτών. Σε ένα τέτοιο περιβάλλον,  ο Όµιλος ΚΟΡΡΕΣ θα συνεχίσει να υποστηρίζει την µάρκα του τόσο στην Ελλάδα όσο και στο 
εξωτερικό, ακολουθώντας τις παρακάτω ενέργειες: 

-Στην Ελλάδα, παρά το αρνητικό οικονοµικό περιβάλλον, ο Όµιλος το πρώτο εξάµηνο του 2013, πέτυχε σηµαντική αύξηση στις στρατηγικές 
του κατηγορίες, µε αποτέλεσµα την ενδυνάµωση του µεριδίου του στο βασικό κανάλι διανοµής του, το φαρµακείο. Στο δεύτερο εξάµηνο του 
2013, ο Όµιλος ΚΟΡΡΕΣ θα συνεχίζει να στηρίζει τα σηµεία, µε επικοινωνία µε διαφήµιση (τηλεοπτική, έντυπη) προϊόντων στρατηγικών 
κατηγοριών του όπως είναι η νέα σειρά Μαύρη Πεύκη στο πρόσωπο, ενώ  θα εντείνει τις  προωθητικές ενέργειες προς τον καταναλωτή και για 
όλη την οικογένεια των προϊόντων προσώπου. Παράλληλα, η διαρκής ανανέωση και βελτίωση της εικόνας της µάρκας σε συνδυασµό µε τη 
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συνεχή πληροφόρηση των σηµείων πώλησης µέσα από εκπαιδευτικά σεµινάρια για τα προϊόντα του στους φαρµακοποιούς, θα διασφαλίσουν 
την αποτελεσµατικότερη προβολή και προώθηση τους. Τέλος ο Όµιλος θα συνεχίσει να υποστηρίζει το χαρτοφυλάκιο των προϊόντων µε νέους 
κωδικούς όπως είναι τα νέα αρώµατα και µε νέα αποτελεσµατικά φυσικά προϊόντα βασισµένα σε τεχνολογία αιχµής και επιστηµονική έρευνα. 

- Στο εξωτερικό, ο Όµιλος θα συνεχίζει να εστιάζει το ενδιαφέρον του στις χώρες που παρουσιάζουν προοπτικές ανάπτυξης, που έχουν στη 
φιλοσοφία τους την κατανάλωση φυσικών προϊόντων, έχουν οργανωµένα δίκτυα διανοµής και η µάρκα έχει αποκτήσει αναγνωρισιµότητα. 
Τέτοια παραδείγµατα χωρών είναι η Γερµανία, η Ισπανία , η Ρωσία, η Αγγλία, οι Σκανδιναβικές χώρες και η Αµερική. Αναλυτικότερα, στην 
Γερµανία, ο Όµιλος έχει αποκτήσει παρουσία σε επώνυµες αλυσίδες καλλυντικών και σε φαρµακεία, όπως στην αλυσίδα φαρµακείων Muller, 
ενώ στη Ρωσία τα προϊόντα του είναι τοποθετηµένα στις δυο µεγαλύτερες αλυσίδες καλλυντικών της χώρας στα L’Etoile και Ile de Beaute, σε 
πάνω από 600 σηµεία πώλησης συνολικά, ενώ το πρώτο εξάµηνο του 2013, άνοιξε το 2ο κατάστηµα Κορρές στην Αγ. Πετρούπολη. Στην 
Ισπανία, ο Όµιλος έχει παρουσία σε µεγάλα φαρµακεία καθώς και στα καταστήµατα El Corte Ingles. Στην Αγγλία, η οποία αποτέλεσε 
επιτυχηµένη ιστορία για τον Όµιλο, το 2012 διπλασίασε τις πωλήσεις του, ενώ εισήλθε σε premium αλυσίδα καταστηµάτων λιανικής, σε άνω 
των 300 σηµείων πώλησης.   Οι Σκανδιναβικές χώρες  παρουσιάζουν εξαιρετική δυναµική το τελευταίο χρονικό διάστηµα, καταλαµβάνοντας 
µια θέση στο TOP5 των διεθνών αγορών για την ΚΟΡΡΕΣ. Συγκεκριµένα στη ∆ανία, η οποία αποτελεί µια αγορά µε εκπαιδευµένο και 
οικολογικά ευαισθητοποιηµένο κοινό, ο Όµιλος σύναψε συµφωνία για την τοποθέτηση των προϊόντων του σε 200 σηµεία της µεγαλύτερης 
αλυσίδας καλλυντικών Matas. Το δεύτερο εξάµηνο του 2013, ο Όµιλος στοχεύει στην περαιτέρω ενδυνάµωση της µάρκας στα υφιστάµενα 
σηµεία πώλησης µέσα από έντονη επικοινωνία, προωθητικές ενέργειες και στρατηγικές κατηγορίες προϊόντων όπως είναι η αντιγήρανση. Στην 
Αµερική, η ΚΟΡΡΕΣ µετά τη λήξη της συνεργασίας διανοµής των προϊόντων της µε τη Johnson & Johnson για την αγορά της Βορείου Αµερικής 
(η συνεργασία θα ολοκληρωθεί µε το κλείσιµο του τρέχοντος έτους [2013]), η εταιρεία θα συνεχίσει να εστιάζει στην αγορά της Αµερικής, 
διατηρώντας όπως και κατά τη διάρκεια της συνεργασίας της µε την Johnson & Johnson την ευθύνη έρευνας και ανάπτυξης, παρουσιάζοντας 
παράλληλα καινοτόµα φυσικά προϊόντα µέσα από ένα νέο µοντέλο διανοµής. 

 

-Η Έρευνα & Ανάπτυξη, βασικός αρωγός ανάπτυξης για τον Όµιλο, θα συνεχίζει να στηρίζει και να τροφοδοτεί την δηµιουργία νέων 
προϊόντων. Στόχος του Οµίλου,  είναι η παροχή καινοτόµων και αποτελεσµατικών προϊόντων βασισµένων σε δραστικά συστατικά φυσικής 
προέλευσης, η έρευνα στα φυσικά συστατικά σε συνδυασµό µε τη βιοχηµεία του δέρµατος, η ανάδειξη των πολύτιµων ελληνικών βοτάνων 
µέσα από συνεργασίες µε τοπικούς καλλιεργητές και κοινωνικούς φορείς και η παραγωγή µοναδικών φυτικών εκχυλισµάτων υψηλής βιολογικής 
αξίας.  

 

(ε) Σηµαντικές συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 
 
Οι εµπορικές συναλλαγές της Εταιρείας µε τα συνδεδεµένα µε αυτή πρόσωπα στη διάρκεια του πρώτου εξαµήνου της χρήσης 2013, έχουν 
πραγµατοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους της αγοράς, δεν διαφοροποιήθηκαν σηµαντικά αναλογικά µε τις αντίστοιχες συναλλαγές που 
πραγµατοποιήθηκαν σε προηγούµενες χρήσεις και συνεπώς δεν επηρεάζουν σηµαντικά τη χρηµατοοικονοµική θέση και τις επιδόσεις της 
µητρικής Εταιρείας κατά το πρώτο εξάµηνο του τρέχοντος οικονοµικού έτους. 
Συνοπτικά οι συναλλαγές τις Εταιρείας µε τις παραπάνω αναφερθείσες εταιρείες παρουσιάζονται παρακάτω: 
 
Σε σχέση µε τις συναλλαγές που εκτελούνται µεταξύ των ανωτέρω εταιρειών και της Μητρικής η κατάσταση είναι η ακόλουθη: 
 

(Ποσά σε €)     
 

Εταιρεία 

Πωλήσεις 
Αγαθών και 
Υπηρεσιών 

Αγορές 
Αγαθών και 
Υπηρεσιών Απαιτήσεις Υποχρεώσεις 

 Αµοιβές κύριων 
διοικητικών 
στελεχών  

      Θυγατρικές 
     Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη 

Ε.Π.Ε 48.455 189.962 967.911 107.617 

 Κορρές Οµοιοπαθητικά Α.Ε. 56.407 2.306 0 20.431 

 District Two Gmbh 450.011 0 2.915.047 11.348 

 Φάρµακον Βορείου Ελλάδας A.E.Β.Ε. 0 1.865 
 

2.300.700 

 Σύνολο 554.872 194.133 3.882.958 2.440.096 0 

Συγγενής 
     Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης ΑΕΒΕ 0 0 237.248 0 

 Korres Retail UK Limited 0 0 22.078 0 

 Milgauss Ltd 0 0 289.221 18.106 

 ΑΛΥΣΟΣ Α.Ε. 7.451 18.000 176.400 0 

 Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. 3.000 0 199.483 0 

 Σύνολο 10.451 18.000 924.429 18.106 0 

Λοιπά Συνδεδεµένα µέρη 84.261 57 35.713 396 

 Σύνολο 84.261 57 35.713 396 0 

 Αµοιβές κύριων διοικητικών 
στελεχών          876.390 

Γενικό Σύνολο 649.585 212.190 4.843.100 2.458.597 876.390 
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 Α. Η «Κίνγκς εντ Κουήνς Μ. Ε.Π.Ε.» αγοράζει σχεδόν αποκλειστικά από την «Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα» τα καλλυντικά προϊόντα τα οποία 
εµπορεύεται. 

 Β. Η «Κορρές Οµοιοπαθητικά Α.Ε.» δραστηριοποιείται στον χώρο του φαρµακείων πωλώντας οµοιοπαθητικά σκευάσµατα που αγοράζει τόσο 
από την «Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα»  όσο και από τρίτους προµηθευτές  

 Γ. Η «Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε.» παραµένει ακόµη ανενεργή καθώς δεν έχει ολοκληρωθεί το προπαρασκευαστικό στάδιο της µελέτης που αφορά 
την µελλοντική παραγωγή και εκµετάλλευση εκχυλισµάτων βοτάνων. 

 ∆. Η «District Two Gmbh» δραστηριοποιείται στον κλάδο των καλλυντικών στην αγορά της Γερµανίας και περίπου το 70% του τζίρου της 
πραγµατοποιείται από τα προϊόντα που αγοράζει από την «Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα». 

 Ε. Η «Φάρµακον Βορείου Ελλάδας A.E.» παρέχει υπηρεσίες προώθησης των προϊόντων του Οµίλου στην Βόρεια Ελλάδα. 
 ΣΤ. Η «ΑΛΥΣΟΣ Α.Ε.» έχει ως βασικό σκοπό δραστηριότητας τη διενέργεια ερευνών και εφαρµογών µοριακής βιολογίας.  
 Ζ. Η «Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης ΑΕΒΕ» έχει ως αντικείµενο εργασιών της την παραγωγή προϊόντων µε βάση τον Κρόκο Κοζάνης.    

Η. Η «Milgauss Ltd» είναι η µητρική  εταιρεία της Korres North America Ltd  που έχει ως αντικείµενο την αντιπροσώπευση της µάρκας ΚΟΡΡΕΣ 
στην Αµερικανική αγορά.    
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Γ) ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

 
 
 
Προς τους Μετόχους της Εταιρείας  ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε 
 
 
 
 
Εισαγωγή 
 
Επισκοπήσαµε τη συνηµµένη συνοπτική εταιρική και ενοποιηµένη κατάσταση χρηµατοοικονοµικής 
θέσης της ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε – ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ της 30ης Ιουνίου 2013 και τις σχετικές 
εταιρικές και ενοποιηµένες καταστάσεις αποτελεσµάτων και συνολικού εισοδήµατος, µεταβολών 
καθαρής θέσης και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, καθώς και 
τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν τη
χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας οικονοµικής 
έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007.  Η ∆ιοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και 
παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοι
∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και εφαρµόζονται στην Ενδιάµεση Χρηµατοοικονοµική Αναφορά (∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 
«∆ΛΠ» 34). ∆ική µας ευθύνη είναι να εκ
χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας.
 
 
 
Εύρος Επισκόπησης 
 
∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 
ενδιάµεσης χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της 
οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάµεσης χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης συνίσταται στη 
διενέργεια διερευνητικών ερωτηµάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 
χρηµατοοικονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών 
επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από αυτό του ελέγχου που 
διενεργείται σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν µας δίδει τη δυνατότη
αποκτήσουµε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία 
θα µπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, µε την παρούσα δεν διατυπώνουµε 
γνώµη ελέγχου. 
 
 
 
 
 
Συµπέρασµα 
 
Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε θα µας 
οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση 
δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34.
 
 
 
 
 
 
 
 

30/6/2013                                                                       

ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

Προς τους Μετόχους της Εταιρείας  ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε – ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

Επισκοπήσαµε τη συνηµµένη συνοπτική εταιρική και ενοποιηµένη κατάσταση χρηµατοοικονοµικής 
ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ της 30ης Ιουνίου 2013 και τις σχετικές 

εταιρικές και ενοποιηµένες καταστάσεις αποτελεσµάτων και συνολικού εισοδήµατος, µεταβολών 
καθαρής θέσης και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, καθώς και 
τις επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάµεση συνοπτική 
χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας οικονοµικής 
έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007.  Η ∆ιοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και 
παρουσίαση αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα 
∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και εφαρµόζονται στην Ενδιάµεση Χρηµατοοικονοµική Αναφορά (∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 
«∆ΛΠ» 34). ∆ική µας ευθύνη είναι να εκφράσουµε συµπέρασµα επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής 
χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης µε βάση την επισκόπησή µας. 

∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 
χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της 

οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάµεσης χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης συνίσταται στη 
διενέργεια διερευνητικών ερωτηµάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 

ονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών 
επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από αυτό του ελέγχου που 
διενεργείται σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν µας δίδει τη δυνατότη
αποκτήσουµε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία 
θα µπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, µε την παρούσα δεν διατυπώνουµε 

όπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε θα µας 
οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση 
δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 34. 
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Επισκοπήσαµε τη συνηµµένη συνοπτική εταιρική και ενοποιηµένη κατάσταση χρηµατοοικονοµικής 
ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ της 30ης Ιουνίου 2013 και τις σχετικές συνοπτικές 

εταιρικές και ενοποιηµένες καταστάσεις αποτελεσµάτων και συνολικού εισοδήµατος, µεταβολών 
καθαρής θέσης και ταµειακών ροών της εξάµηνης περιόδου που έληξε αυτή την ηµεροµηνία, καθώς και 

ν ενδιάµεση συνοπτική 
χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο µέρος της εξαµηνιαίας οικονοµικής 
έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007.  Η ∆ιοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και 

κονοµικής πληροφόρησης, σύµφωνα µε τα 
∆ιεθνή Πρότυπα Χρηµατοοικονοµικής Αναφοράς, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση και εφαρµόζονται στην Ενδιάµεση Χρηµατοοικονοµική Αναφορά (∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 

φράσουµε συµπέρασµα επί αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής 

∆ιενεργήσαµε την επισκόπησή µας σύµφωνα µε το ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση 
χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης που διενεργείται από τον ανεξάρτητο ελεγκτή της 

οντότητας». Η επισκόπηση της ενδιάµεσης χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης συνίσταται στη 
διενέργεια διερευνητικών ερωτηµάτων κυρίως προς πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για 

ονοµικά και λογιστικά θέµατα και στην εφαρµογή αναλυτικών και άλλων διαδικασιών 
επισκόπησης. Το εύρος της επισκόπησης είναι ουσιωδώς µικρότερο από αυτό του ελέγχου που 
διενεργείται σύµφωνα µε τα ∆ιεθνή Πρότυπα Ελέγχου και συνεπώς, δεν µας δίδει τη δυνατότητα να 
αποκτήσουµε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας όλα τα σηµαντικά θέµατα τα οποία 
θα µπορούσαν να εντοπιστούν σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, µε την παρούσα δεν διατυπώνουµε 

όπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή µας οτιδήποτε θα µας 
οδηγούσε στο συµπέρασµα ότι η συνηµµένη ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση 
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Αναφορά επί άλλων νοµικών και κανονιστικών θεµάτων
 
Η επισκόπησή µας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της 
προβλεπόµενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης, µε τη συνηµµένη 
ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφ
 
 
 
 
      
  
 
 
 
 
 
 
 
ΠραϊςγουώτερχαουςΚούπερς                                                                                                     
Ανώνυµη Ελεγκτική εταιρεία                                                 
Λ. Κηφισίας 268,                                                                            
153 32 Χαλάνδρι 
ΑΜ ΣΟΕΛ 113    
                                                                             
                                                                                                                    
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

30/6/2013                                                                       

αι κανονιστικών θεµάτων 

Η επισκόπησή µας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της 
προβλεπόµενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης, µε τη συνηµµένη 
ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση. 

    Αθήνα, 30  Αυγούστου 2013       

ΠραϊςγουώτερχαουςΚούπερς                                                                                                     
                                        Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

Λ. Κηφισίας 268,                                                                             

                                                                                                                    ∆ηµήτρης Σούρµπης
                                                                                                                           ΑΜ ΣΟΕΛ 16891
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Η επισκόπησή µας δεν εντόπισε οποιαδήποτε ασυνέπεια ή αναντιστοιχία των λοιπών στοιχείων της 
προβλεπόµενης από το άρθρο 5 του Ν.3556/2007 εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης, µε τη συνηµµένη 

Αθήνα, 30  Αυγούστου 2013        

ΠραϊςγουώτερχαουςΚούπερς                                                                                                                                    
Ο ΟΡΚΩΤΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

∆ηµήτρης Σούρµπης 
ΑΜ ΣΟΕΛ 16891 
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∆) ΕΝ∆ΙΑΜΕΣΗ ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο 1/1 – 30/6/2013 

Κατάσταση Χρηµατοοικονοµικής Θέσης 

Η κατάσταση οικονοµικής θέσης του Οµίλου και της Εταιρείας ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. Φυσικά προϊόντα (εταιρεία) για την περίοδο 1/1 – 30/06/2013 και 
την αντίστοιχη περίοδο της προηγούµενης χρήσης έχουν ως εξής: 

    Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

            

  Σηµειώσεις 30/6/13 31/12/12 30/6/13 31/12/12 

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ           

Μη κυκλοφορούν ενεργητικό           

Ενσώµατες ακινητοποιήσεις 4 18.402.631 19.034.142 17.991.302 18.574.422 

Άυλα στοιχεία ενεργητικού 4 7.989.854 8.516.547 8.104.756 8.629.492 

Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 5 0 0 11.235.635 11.235.635 

Επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις 6 443.038 481.181 524.876 524.876 

Χρηµατοοικ.στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 7 299.328 278.001 299.328 278.001 

Υπεραξία επιχείρησης   8.113.883 8.113.883 0 0 

Αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις   973.863 767.181 0 0 

Λοιπές µακροπρόθεσµες απαιτήσεις   119.472 119.973 100.158 100.659 

  36.342.070 37.310.908 38.256.056 39.343.085 

Κυκλοφορούν ενεργητικό           

Αποθέµατα 8 15.650.680 17.114.901 14.137.313 15.295.888 

Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 9 17.263.969 15.384.364 18.938.265 17.255.476 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 10 5.135.815 5.317.911 4.655.901 4.854.627 

  38.050.464 37.817.176 37.731.479 37.405.991 

            

Σύνολο ενεργητικού 74.392.533 75.128.084 75.987.535 76.749.076 

            

Ι∆ΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ           

Ίδια κεφάλαια           

Μετοχικό κεφάλαιο   5.245.500 5.245.500 5.245.500 5.245.500 

Υπέρ το άρτιο   16.336.071 16.336.071 16.336.071 16.336.071 

Αποθεµατικά κεφάλαια   700.078 683.016 700.585 683.523 

Αποτελέσµατα σε νέο   -161.931 700.421 -466.307 394.615 

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους            

ιδιοκτήτες της µητρικής   22.119.718 22.965.008 21.815.848 22.659.709 

Μη ελέγχουσες συµµετοχές   -638.527 -496.524 0 0 

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων   21.481.192 22.468.484 21.815.848 22.659.709 

            

Υποχρεώσεις           

Μακροπρόθεσµες υποχρεώσεις           

Αναβαλλόµενες φορολογικές υποχρεώσεις   1.389.064 1.313.141 1.361.158 1.317.743 

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία 

21 623.121 573.121 606.105 556.105 

∆ανειακές υποχρεώσεις 11 22.926.783 21.778.591 22.926.783 21.778.591 

Σύνολο µακροπροθέσµων υποχρεώσεων   24.938.968 23.664.852 24.894.046 23.652.438 

Βραχυπρόθεσµες υποχρεώσεις           

Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 12 13.383.300 13.024.438 14.776.793 14.467.683 

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 356.507 1.065 268.281 0 

∆ανειακές υποχρεώσεις 11 14.232.566 15.969.245 14.232.566 15.969.245 

Σύνολο βραχυπρόθεσµων υποχρεώσεων   27.972.374 28.994.748 29.277.640 30.436.928 

Σύνολο υποχρεώσεων   52.911.341 52.659.600 54.171.687 54.089.367 

            

Σύνολο ιδίων κεφαλαίων και υποχρεώσεων 74.392.533 75.128.084 75.987.535 76.749.076 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες  15 - 33 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης. 
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Κατάσταση Αποτελεσµάτων 

Η κατάσταση αποτελεσµάτων του Οµίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 – 30/06/2013 και την αντίστοιχη περίοδο της προηγούµενης 
χρήσης έχουν ως εξής: 

    Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
          

  Σηµειώσεις 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Πωλήσεις 13 21.769.049 21.717.878 20.330.616 20.241.704 

Κόστος Πωληθέντων   -8.638.811 -7.855.534 -8.283.708 -7.685.312 

Μεικτό Κέρδος   13.130.238 13.862.343 12.046.908 12.556.391 

Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης   -241.264 -396.558 -241.264 -396.558 

Έξοδα διάθεσης 14 -8.931.608 -7.772.576 -7.784.146 -7.036.405 

Έξοδα διοίκησης 15 -3.609.474 -2.319.918 -3.589.952 -2.288.802 

Λοιπά έσοδα / έξοδα  16 -63.746 -345.004 133.588 -274.455 

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων   284.147 3.028.288 565.135 2.560.172 

Χρηµατοοικονοµικά αποτελέσµατα 17 -1.113.644 -1.220.764 -1.118.625 -1.223.624 

Επενδυτικά αποτελέσµατα   -38.143 -146.754 0 0 

Κέρδη - (ζηµιές) προ φόρων   -867.640 1.660.769 -553.490 1.336.548 

Φόρος εισοδήµατος 18 -136.714 -335.355 -307.432 -282.058 

Καθαρά κέρδη - (ζηµιές) περιόδου   -1.004.354 1.325.414 -860.922 1.054.490 

            

            

Καθαρά κέρδη – (ζηµιές) χρήσης αποδιδόµενα σε:           

Ιδιοκτήτες της µητρικής    -862.352 1.409.787 -860.922 1.054.490 

Μη ελέγχουσες συµµετοχές    -142.002 -84.372 - - 

    -1.004.354 1.325.414 -860.922 1.054.490 

Κέρδη – (ζηµιές) ανά µετοχή            

Βασικά και µειωµένα 19 -0,0641 0,1048 -0,0640 0,0784 

            

            

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων   2.980.145 5.100.560 3.181.325 4.554.302 

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων, αποσβέσεων και 
εξόδων αναδιοργάνωσης  

23 

4.500.553 5.100.560 4.667.002 4.554.302 

 
 
Η Κατάσταση αποτελεσµάτων του Οµίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/4 – 30/06/2013 και την αντίστοιχη περίοδο της προηγούµενης 
χρήσης έχουν ως εξής: 

    Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

            

  
1/4 - 

30/06/13 
1/4 - 

30/06/12 
1/4 - 

30/06/13 
1/4 - 

30/06/12 

Πωλήσεις   9.778.734 9.203.669 9.058.694 8.535.616 

Κόστος Πωληθέντων   -3.992.252 -3.271.029 -3.829.285 -3.138.281 

Μεικτό Κέρδος   5.786.483 5.932.638 5.229.410 5.397.334 

Έξοδα ερευνών και ανάπτυξης   -57.889 -192.688 -57.889 -192.688 

Έξοδα διάθεσης   -4.405.190 -3.775.802 -3.556.903 -3.389.307 

Έξοδα διοίκησης   -2.189.983 -937.789 -2.178.126 -919.932 

Λοιπά έσοδα / έξοδα    167.946 128.323 288.105 258.165 

Κέρδη – (ζηµιές) προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών 
και επενδυτικών αποτελεσµάτων   -698.633 1.154.681 -275.404 1.153.572 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα / έξοδα   -588.619 -608.098 -591.868 -609.914 

Αποτελέσµατα από συγγενείς επιχειρήσεις   -13.479 6.427 0 0 

Κέρδη - (ζηµιές) προ φόρων   -1.300.731 553.011 -867.272 543.658 

Φόρος εισοδήµατος   465.237 -173.412 402.799 -127.635 

Καθαρά κέρδη - (ζηµιές) περιόδου   -835.494 379.600 -464.473 416.023 

            

Καθαρά κέρδη – (ζηµιές) περιόδου αποδιδόµενα σε:           

Ιδιοκτήτες της µητρικής    -729.184 466.664 -464.473 416.023 

Μη ελέγχουσες συµµετοχές    -106.310 -87.064 - - 

    -835.494 379.600 -464.473 416.023 

Κέρδη – (ζηµιές) ανά µετοχή           

Βασικά και µειωµένα 19 -0,0542 0,0347 -0,0345 0,0309 

            

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων και αποσβέσεων   760.786 2.202.683 1.139.873 2.163.469 

Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών και 
επενδυτικών αποτελεσµάτων, αποσβέσεων και 
εξόδων αναδιοργάνωσης 

23 

1.499.193 2.202.683 1.843.550 2.163.469 

 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες  15 - 33 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης. 
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Κατάσταση Συνολικού Εισοδήµατος    

Η κατάσταση συνολικού εισοδήµατος του Οµίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 – 30/6/2013 και την αντίστοιχη περίοδο της 
προηγούµενης χρήσης έχουν ως εξής: 
 

    Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

            

  
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

            

Καθαρά κέρδη – (ζηµιές) περιόδου -1.004.354 1.325.414 -860.922 1.054.490 

Αποτέλεσµα από αποτίµηση διαθέσιµων προς πώληση 
χρηµατοοικονοµικών στοιχείων 

7 
21.327 -65.478 21.327 -65.478 

Συν/κές διαφορές µετατροπής οικ.καταστάσεων από το 
νόµισµα λειτουργίας στο νόµισµα παρουσίασης   0 -10.432 0 0 

Αναλογιστικές ζηµιές αναγνώρισης πρόβλ.αποζηµίωσης 
προσωπικού 21 0 -81.397 0 -68.703 

Φόρος εισοδήµατος επί των λοιπών συνολικών εσόδων   -4.265 31.461 -4.265 26.836 

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά φόρων   17.062 -125.846 17.062 -107.345 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσης -987.292 1.199.569 -843.861 947.145 

            

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα χρήσης 
αποδιδόµενα σε:           

Ιδιοκτήτες της µητρικής    -845.290 1.283.941 -843.861 947.145 

Μη ελέγχουσες συµµετοχές    -142.002 -84.372 - - 

    -987.292 1.199.569 -843.861 947.145 

 
 
Η κατάσταση συνολικού εισοδήµατος του Οµίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/4 – 30/6/2013 και την αντίστοιχη περίοδο της 
προηγούµενης χρήσης έχουν ως εξής: 
 

    Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

            

  
1/4 - 

30/06/13 
1/4 - 

30/06/12 
1/4 - 

30/06/13 
1/4 - 

30/06/12 

            

Καθαρά κέρδη – (ζηµιές) περιόδου -835.494 379.600 -464.473 416.023 

Αποτέλεσµα από αποτίµηση διαθέσιµων προς πώληση 
χρηµατοοικονοµικών στοιχείων   21.327 0 21.327 0 

Συν/κές διαφορές µετατροπής οικ.καταστάσεων από το 
νόµισµα λειτουργίας στο νόµισµα παρουσίασης   0 16.282 0 0 

Αναλογιστικές ζηµιές αναγνώρισης πρόβλ.αποζηµίωσης 
προσωπικού     -81.397   -68.703 

Φόρος εισοδήµατος επί των λοιπών συνολικών εσόδων   -4.265 13.023 -4.265 13.740 

Λοιπά συνολικά έσοδα µετά φόρων   17.062 -52.092 17.062 -54.962 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου -818.432 327.508 -447.411 361.061 

            

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου 
αποδιδόµενα σε:           

Ιδιοκτήτες της µητρικής    -712.122 414.572 -447.411 361.061 

Μη ελέγχουσες συµµετοχές    -106.310 -87.064 0 0 

    -818.432 327.508 -447.411 361.061 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες  15 - 33 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης. 
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Κατάσταση Ταµειακών Ροών 

Οι ταµειακές ροές του Οµίλου και της Εταιρείας για την περίοδο 1/1 – 30/06/2013 και για την αντίστοιχη περίοδο της προηγούµενης χρήσης, 
έχουν ως εξής: 
 

  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

          

  
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Λειτουργικές δραστηριότητες         
Κέρδη – (ζηµιές) προ φόρων -867.640 1.660.769 -553.490 1.336.548 
Πλέον / µείον προσαρµογές για:         
Αποσβέσεις 2.695.998 2.072.272 2.616.191 1.994.131 
Προβλέψεις 2.017.225 769.302 1.922.557 714.544 
Αποτελέσµατα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζηµιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας 

-25.529 -133.005 -61.522 -278.130 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 1.180.148 1.463.303 1.180.148 1.463.303 
Πλέον/ µείον προσαρµογές για µεταβολές λογαριασµών 
κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται µε τις 
λειτουργικές δραστηριότητες: 

  

  

  

  
Μείωση / (αύξηση) αποθεµάτων 919.553 -68.620 708.574 -73.439 
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων -3.278.606 -2.236.642 -3.104.845 -1.658.721 
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 419.511 -2.773.972 309.110 -2.707.372 
Μείον:         
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβληµένα -1.180.148 -1.412.750 -1.180.148 -1.412.750 
Καταβεβληµένοι φόροι 0 -62.585 0 -15.112 

Σύνολο εισροών/ (εκροών) από λειτουργικές 
δραστηριότητες (α) 

1.880.514 -721.928 1.836.574 -636.999 

          

Επενδυτικές δραστηριότητες          

Αγορά ενσώµατων και άϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων -1.538.059 -1.949.484 -1.508.525 -1.949.082 

Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώµατων και άϋλων παγίων 264 15.373 190 10.290 

Τόκοι εισπραχθέντες 63.672 279.759 61.522 278.130 

Σύνολο εισροών/ (εκροών) από επενδυτικές 
δραστηριότητες (β) 

-1.474.122 -1.654.352 -1.446.813 -1.660.661 

          

Χρηµατοδοτικές δραστηριότητες          

Εισπράξεις από εκδοθέντα /αναληφθέντα δάνεια 4.697.805 1.000.085 4.697.805 1.000.085 

Εξοφλήσεις δανείων -5.012.017 -3.024.809 -5.012.017 -3.024.809 

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηµατοδοτικές µισθώσεις -274.276 -358.715 -274.276 -358.715 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηµατοδοτικές 
δραστηριότητες (γ) 

-588.487 -2.383.439 -588.487 -2.383.439 

Καθαρή αύξηση (µείωση) στα ταµειακά διαθέσιµα & 
ισοδύναµα περιόδου (α)+(β)+(γ) 

-182.096 -4.759.719 -198.726 -4.681.099 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα έναρξης περιόδου 5.317.911 11.422.761 4.854.627 10.798.130 

Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα λήξης περιόδου 5.135.815 6.663.042 4.655.901 6.117.031 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες  15 - 33 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης. 
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Κατάσταση Μεταβολής Ιδίων Κεφαλαίων  

Η κατάσταση µεταβολής των Ιδίων Κεφαλαίων του Οµίλου και της Εταιρείας  κατά την περίοδο 1/1 – 30/6/2013 και την αντίστοιχη περίοδο 
της προηγούµενης χρήσης έχουν ως εξής: 
 

Ο Όµιλος 
                

  

Ίδια κεφάλαια αποδιδόµενα στους ιδιοκτήτες της µητρικής 
Μη 

ελέγχουσες 
συµµετοχές  

Σύνολο Μετοχικό  
κεφάλαιο 

Υπέρ το  
άρτιο 

Αποθεµα- 
τικά 

κεφάλαια 

Αποτελέ- 
σµατα  
σε νέο 

Σύνολο 

Μεταβολή ιδίων κεφαλαίων περιόδου 1/1 - 30/06/2013 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2013 

5.245.500 16.336.071 683.016 700.421 22.965.008 -496.524 22.468.484 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
περιόδου 1/1 - 30/06/2013 

0 0 17.062 -862.352 -845.290 -142.002 -987.292 

Συνολικό αναγνωριζόµενο 
κέρδος - (ζηµιά) χρήσης 

0 0 17.062 -862.352 -845.290 -142.002 -987.292 

Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2013 

5.245.500 16.336.071 700.078 -161.930 22.119.719 -638.527 21.481.192 

Μεταβολή ιδίων κεφαλαίων περιόδου 1/1 - 30/06/2012 

Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2012 

5.245.500 16.336.071 1.208.878 4.998.141 27.788.590 -136.017 27.652.573 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
περιόδου 1/1 - 30/06/2012 

0 0 -60.728 1.344.669 1.283.941 -84.372 1.199.569 

Συνολικό αναγνωριζόµενο 
κέρδος - (ζηµιά) χρήσης 

0 0 -60.728 1.344.669 1.283.941 -84.372 1.199.569 

Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2012 

5.245.500 16.336.071 1.148.150 6.342.810 29.072.531 -220.389 28.852.141 

 
 

Η Εταιρεία 
            

  
Μετοχικό  
κεφάλαιο 

Υπέρ το  
άρτιο 

Αποθεµα- 
τικά 

κεφάλαια 

Αποτελέ-
σµατα  
σε νέο 

Σύνολο 

Μεταβολή ιδίων κεφαλαίων περιόδου 1/1 - 30/06/2013 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2013 

5.245.500 16.336.071 683.523 394.615 22.659.709 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
περιόδου 1/1 - 30/06/2013 

0 0 17.062 -860.922 -843.861 

Συνολικό αναγνωριζόµενο 
κέρδος - (ζηµιά) περιόδου  

0 0 17.062 -860.922 -843.861 

Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2013 

5.245.500 16.336.071 700.585 -466.307 21.815.848 

Μεταβολή ιδίων κεφαλαίων περιόδου 1/1 - 30/06/2012 
Υπόλοιπα κατά την  
1η Ιανουαρίου 2012 

5.245.500 16.336.071 1.225.780 5.357.459 28.164.809 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα 
περιόδου 1/1 - 30/06/2012 

0 0 -52.382 999.528 947.145 

Συνολικό αναγνωριζόµενο 
κέρδος – (ζηµιά) περιόδου  

0 0 -52.382 999.528 947.145 

Υπόλοιπα κατά την  
30η Ιουνίου 2012 

5.245.500 16.336.071 1.173.397 6.356.986 29.111.955 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Οι σηµειώσεις στις σελίδες  15 - 33 αποτελούν αναπόσπαστο µέρος αυτής της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης. 
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Επιλεγµένες επεξηγηµατικές σηµειώσεις 

1. Γενικές Πληροφορίες  

Κύριο αντικείµενο της Εταιρείας «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα» και των θυγατρικών της (εφεξής ο Όµιλος) είναι η παραγωγή, διανοµή και 
εµπορία καλλυντικών, φαρµακευτικών ειδών και οµοιοπαθητικών προϊόντων. 

 

Η εταιρεία «Κορρές Α.Ε. - Φυσικά Προϊόντα» (εφεξής η Εταιρεία)  αποτελεί την µητρική εταιρεία του Οµίλου. Η Εταιρεία έχει τη νοµική µορφή 
της Ανώνυµης Εταιρείας και δραστηριοποιείται στην Ελλάδα. Η έδρα της µητρικής εταιρείας («η Εταιρεία») είναι στην Μεταµόρφωση, ∆ροσίνη 

3 & Τατοϊου Τ.Κ. 14452. Οι µετοχές της Εταιρείας από την 12η Απριλίου 2007 διαπραγµατεύονται στο Χρηµατιστήριο Αθηνών στην κατηγορία 
Μεσαίας και Μικρής Κεφαλαιοποίησης.  

 
Αναλυτικά η δοµή του Οµίλου, καθώς και η µέθοδος ενοποίησης των εταιρειών έχουν ως εξής: 

 

Επωνυµία Έδρα 
Κύρια 

δραστηριότητα 
Ποσοστό 

συµµετοχής 
Μέθοδος 

Ενοποίησης 
Σχέση 

συµµετοχής 

Κορρές Α.Ε. - Φυσικά Προϊόντα Ελλάδα 
Παραγωγή και εµπορία καλλυντικών, φαρµακευτικών και 
οµοιοπαθητικών προϊοντων 

Μητρική - - 

Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε Ελλάδα Εµπορία καλλυντικών 100,0% Ολική Άµεση 

Κορρές Οµοιοπαθητικά Α.Ε. Ελλάδα Εµπορία οµοιοπαθητικών προϊοντων 100,0% Ολική Άµεση 

Φάρµακον Βορείου Ελλάδας A.E. Ελλάδα 
Εµπορία καλλυντικών, φαρµακευτικών και 
οµοιοπαθητικών προϊοντων 

100,0% Ολική Άµεση 

District Two Gmbh Γερµανία 
Εµπορία καλλυντικών, φαρµακευτικών και 
οµοιοπαθητικών προϊοντων 

50,0% Ολική Άµεση 

Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. Ελλάδα Εµπορία και διανοµή φυτικών εκχυλισµάτων  24,0% 
Καθαρή 
Θέση 

Άµεση 

Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης ΑΕΒΕ Ελλάδα Παραγωγή και εµπορία προϊόντων µε χρήση κρόκου 45,0% 
Καθαρή 
Θέση 

Άµεση 

Milgauss Limited Κύπρος  Επενδυτική δραστηριότητα 16,7% 
Καθαρή 
Θέση 

Άµεση 

Korres North America Ltd ΗΠΑ Εµπορία καλλυντικώνπροϊόντων 16,7% 
Καθαρή 
Θέση 

Έµµεση 

Korres Retail UK Ltd Αγγλία Εµπορία καλλυντικώνπροϊόντων 50,0% 
Καθαρή 
Θέση 

Άµεση 

Alysos Α.Ε. Ελλάδα Έρευνες και εφαρµογές µοριακής Βιολογίας 35,0% 
Καθαρή 
Θέση 

Άµεση 

 
Η ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση παρουσιάζεται σε ευρώ (€) που είναι το νόµισµα λειτουργίας της µητρικής εταιρείας.  

 
Ο αριθµός του απασχολούµενου προσωπικού την 30/6/2013 για την Εταιρεία ήταν διακόσια είκοσι εννέα (229) άτοµα, ενώ για τον Όµιλο 
διακόσια πενήντα έξι (256)  άτοµα  και αντίστοιχα την 30/6/2012 ήταν για την Εταιρεία διακόσια τριάντα τρία (233) άτοµα, ενώ για τον Όµιλο 
διακόσια πενήντα τέσσερα (254)  άτοµα  
 
Η παρούσα ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση εγκρίθηκε από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας στις 29 Αυγούστου 
2013  
 
 
2. Βάση σύνταξης των συνοπτικών ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων 

Η ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση , µε ηµεροµηνία αναφοράς την 30η Ιουνίου 2013, έχει συνταχθεί σύµφωνα µε το 

∆ιεθνές Λογιστικό Πρότυπο 34 (∆.Λ.Π. 34 «Ενδιάµεση Χρηµατοοικονοµική Αναφορά») όπως αυτό εκδόθηκε από το Συµβούλιο ∆ιεθνών 
Λογιστικών Προτύπων (IASB) και υιοθετήθηκε από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΕ). 

 

Η ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση  δεν περιλαµβάνει όλη την πληροφόρηση και τις γνωστοποιήσεις που απαιτούνται 
για τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις και θα πρέπει να εξετάζεται σε συνάρτηση µε τις ετήσιες οικονοµικές καταστάσεις της 31ης ∆εκεµβρίου 

2012 που είναι διαθέσιµες στην ιστοσελίδα της εταιρείας www.korres.com. 
 

Η ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση  συντάχτηκε µε βάση τις ίδιες λογιστικές πολιτικές που εφαρµόστηκαν για τη 
σύνταξη των ετήσιων οικονοµικών καταστάσεων της 31ης ∆εκεµβρίου 2012, µε εξαίρεση τις µεταβολές που έχουν επέλθει σε αυτή λόγω 

υιοθέτησης από τον Όµιλο νέων ή αναθεωρηµένων ∆.Λ.Π. -  ∆.Π.Χ.Α. ή ∆ιερµηνειών που ισχύουν από την 1η Ιανουαρίου 2013 και µετά. Οι εν 
λόγω µεταβολές περιγράφονται στην επόµενη υπ΄ αριθµ 3 σηµείωση. 

 
 
3. Νέα Πρότυπα και ∆ιερµηνείες  

Έχουν εκδοθεί και τέθηκαν ή θα τεθούν σε υποχρεωτική ισχύ νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερµηνείες. Ο Όµιλος σε υλοποίηση 
πάγιας τακτικής, έχει υιοθετήσει όλα τα νέα πρότυπα και τις διερµηνείες, η εφαρµογή των οποίων είναι υποχρεωτική µέχρι και την περίοδο 
αναφοράς. Η επίδραση από την εφαρµογή αυτών των νέων προτύπων, τροποποιήσεων και διερµηνειών όπου αυτή είναι σηµαντική 
περιγρ’αφεται παρακάτω. 
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Πρότυπα και ∆ιερµηνείες υποχρεωτικές για την τρέχουσα οικονοµική χρήση 
 
∆ΛΠ 1 (Τροποποίηση) «Παρουσίαση Οικονοµικών Καταστάσεων» 
Αυτή η τροποποίηση απαιτεί από τις οικονοµικές οντότητες να διαχωρίσουν τα στοιχεία που παρουσιάζονται στα λοιπά συνολικά εισοδήµατα σε 
δύο οµάδες, µε βάση το αν αυτά στο µέλλον είναι πιθανό να µεταφερθούν στα αποτελέσµατα χρήσεως ή όχι. 
 
∆ΛΠ 19 (Τροποποίηση) «Παροχές σε Εργαζοµένους» 
Με την τροποποίηση του προτύπου εξαλείφεται η επιλογή της αναφορικά µε την αναγνώριση των κερδών και ζηµιών, µε την µέθοδο  
«corridor». Αυτό σηµαίνει ότι τα αναλογιστικά κέρδη / ζηµίες που παρουσιάζονται σε µια οικονοµική χρήση θα αναγνωρίζονται εξ' ολοκλήρου 
και άµεσα στην Κατάσταση Συνολικού Εισοδήµατος της περιόδου αυτής και δεν θα υπάρχει πλέον η δυνατότητα σταδιακής αναγνώρισης στις 
Καταστάσεις Αποτελεσµάτων των επόµενων χρήσεων. Επίσης  µεταβολές από επανεκτίµηση της αξίας των περιουσιακών στοιχείων και 
υποχρεώσεων που απορρέουν από προγράµµατα καθορισµένων παροχών, θα παρουσιάζεται στην Κατάσταση Συνολικού Εισοδήµατος. 
Επιπλέον θα παρέχονται επιπλέον γνωστοποιήσεις για τα προγράµµατα καθορισµένων σχετικά µε τα χαρακτηριστικά των προγραµµάτων 
καθορισµένων παροχών και τους κινδύνους στους οποίους οι φορείς είναι εκτεθειµένοι µέσω της συµµετοχής στα εν λόγω σχέδια. Με βάση το 
αναθεωρηµένο πρότυπο ο Όµιλος και η Εταιρεία αναµόρφωσε κονδύλια των συγκρίσιµων περιόδων σύµφωνα µε τις οριζόµενες µεταβατικές 
διατάξεις του ∆ΛΠ 19 και σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 8 «Λογιστικές Πολιτικές, µεταβολές των Λογιστικών Εκτιµήσεων και Λάθη». Η επίδραση της 
αναµόρφωσης αναλύεται παρακάτω στην υπ’ αριθµ. 21 επεξηγηµατική σηµείωση.  
 
∆ΛΠ 12 (Τροποποίηση) «Φόροι εισοδήµατος» 
Η τροποποίηση του ∆ΛΠ 12 παρέχει µια πρακτική µέθοδο για την επιµέτρηση των αναβαλλόµενων φορολογικών υποχρεώσεων και 
αναβαλλόµενων φορολογικών περιουσιακών στοιχείων όταν επενδυτικά ακίνητα επιµετρώνται µε τη µέθοδο εύλογης αξίας σύµφωνα µε το 
∆ΛΠ 40 «Επενδύσεις σε ακίνητα». 
 
∆ΠΧΑ 13 «Επιµέτρηση Εύλογης Αξίας» 
Το ∆ΠΧΑ 13 παρέχει νέες οδηγίες σχετικά µε την επιµέτρηση της εύλογης αξίας και τις απαραίτητες γνωστοποιήσεις. Οι απαιτήσεις του 
προτύπου δεν διευρύνουν τη χρήση των εύλογων αξιών αλλά παρέχουν διευκρινίσεις για την εφαρµογή τους σε περίπτωση που η χρήση τους 
επιβάλλεται υποχρεωτικά από άλλα πρότυπα. Το ∆ΠΧΑ 13 παρέχει ακριβή ορισµό της εύλογης αξίας, καθώς και οδηγίες αναφορικά µε την 
επιµέτρηση της εύλογης αξίας και τις απαραίτητες γνωστοποιήσεις, ανεξάρτητα από το πρότυπο µε βάση το οποίο γίνεται χρήση των εύλογων 
αξιών. Επιπλέον, οι απαραίτητες γνωστοποιήσεις έχουν διευρυνθεί και καλύπτουν όλα τα περιουσιακά στοιχεία και τις υποχρεώσεις που 
επιµετρούνται στην εύλογη αξία και όχι µόνο τα χρηµατοοικονοµικά. 
 
∆ΠΧΑ 7 (Τροποποίηση) «Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις» 
Το Σ∆ΛΠ (Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών προτύπων) δηµοσίευσε αυτή την τροποποίηση προκειµένου να συµπεριλάβει επιπλέον πληροφόρηση 
η οποία θα βοηθήσει τους χρήστες των οικονοµικών καταστάσεων µίας οικονοµικής οντότητας να αξιολογήσουν την επίδραση ή την πιθανή 
επίδραση που θα έχουν οι συµφωνίες για διακανονισµό χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων, συµπεριλαµβανοµένου 
του δικαιώµατος για συµψηφισµό που σχετίζεται µε αναγνωρισµένα χρηµατοοικονοµικά περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις, στην 
οικονοµική θέση της οικονοµικής οντότητας. 
 
Ε∆∆ΠΧΑ 20 «∆απάνες απογύµνωσης υπαίθριων ορυχείων κατά το στάδιο της παραγωγής» 
Αυτή η διερµηνεία παρέχει καθοδήγηση για τη λογιστικοποίηση των δαπανών της αποµάκρυνσης των στείρων υπερκείµενων («απογύµωνση») 
κατά το στάδιο της παραγωγής ενός ορυχείου. Βάσει αυτής της διερµηνείας, οι µεταλλευτικές οικονοµικές οντότητες πιθανώς να χρειαστεί να 
διαγράψουν στα αποτελέσµατα εις νέον της έναρξης της περιόδου τις ήδη κεφαλαιοποιηµένες δαπάνες απογύµνωσης των ορυχείων οι οποίες 
δεν µπορούν να αποδοθούν σε ένα αναγνωρίσιµο συστατικό ενός αποθέµατος µεταλλεύµατος (“ore body”). Η διερµηνεία έχει εφαρµογή µόνο 
σε δαπάνες υπαίθριων ορυχείων και όχι σε υπόγεια ορυχεία ή σε δραστηριότητες εξόρυξης πετρελαίου και φυσικού αερίου. 
Τροποποιήσεις σε πρότυπα που αποτελούν ένα τµήµα του προγράµµατος ετήσιων βελτιώσεων για το 2011 του Σ∆ΛΠ (Συµβούλιο ∆ιεθνών 
Λογιστικών Προτύπων) 
 
Οι παρακάτω τροποποιήσεις περιγράφουν τις σηµαντικότερες αλλαγές που υπεισέρχονται στα ∆ΠΧΑ ως επακόλουθο των αποτελεσµάτων του 
ετήσιου προγράµµατος βελτιώσεων του Σ∆ΛΠ που δηµοσιεύτηκε τον Μάιο 2012. 
 
∆ΛΠ 1 «Παρουσίαση των οικονοµικών καταστάσεων» 
Η τροποποίηση παρέχει διευκρινίσεις σχετικά µε τις απαραίτητες γνωστοποιήσεις για τη συγκριτική πληροφόρηση όταν µια οικονοµική 
οντότητα συντάσσει έναν επιπλέον ισολογισµό είτε (α) όπως απαιτείται από το ∆ΛΠ 8 «Λογιστικές πολιτικές, µεταβολές των λογιστικών 
εκτιµήσεων και λάθη» είτε (β) εθελοντικά. 
 
∆ΛΠ 16 «Ενσώµατα πάγια» 
Η τροποποίηση διευκρινίζει πως τα ανταλλακτικά και ο λοιπός εξοπλισµός συντήρησης ταξινοµούνται ως ενσώµατα πάγια και όχι ως αποθέµατα 
όταν πληρούν τον ορισµό των ενσώµατων παγίων, δηλαδή όταν χρησιµοποιούνται για περισσότερες από µία περίοδο. 
 
∆ΛΠ 32 «Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Παρουσίαση» 
Η τροποποίηση διευκρινίζει πως ο φόρος εισοδήµατος που σχετίζεται µε τη διανοµή αναγνωρίζεται στα αποτελέσµατα και ο φόρος εισοδήµατος 
που σχετίζεται µε τα έξοδα συναλλαγών απευθείας στην καθαρή θέση αναγνωρίζεται στην καθαρή θέση, σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 12. 
 
∆ΛΠ 34 «Ενδιάµεση χρηµατοοικονοµική αναφορά» 
Η τροποποίηση διευκρινίζει τις απαραίτητες γνωστοποιήσεις για τα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις των τοµέων στην ενδιάµεση 
χρηµατοοικονοµική αναφορά, σύµφωνα µε το ∆ΠΧΑ 8 «Λειτουργικοί τοµείς». 
 
Πρότυπα και ∆ιερµηνείες υποχρεωτικές για περιόδους που ξεκινούν την ή µετά από 1 Ιανουαρίου 2014 
 
∆ΠΧΑ 9 «Χρηµατοοικονοµικά µέσα» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1η Ιανουαρίου 2015) 
Το ∆ΠΧΑ 9 αποτελεί την πρώτη φάση στο έργο του Σ∆ΛΠ (Συµβούλιο ∆ιεθνών Λογιστικών Προτύπων) για την αντικατάσταση του ∆ΛΠ 39 και 
αναφέρεται στην ταξινόµηση και επιµέτρηση των χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων και χρηµατοοικονοµικών υποχρεώσεων. Το 
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Σ∆ΛΠ στις επόµενες φάσεις του έργου θα επεκτείνει το ∆ΠΧΑ 9 έτσι ώστε να προστεθούν νέες απαιτήσεις για την αποµείωση της αξίας και τη 
λογιστική αντιστάθµισης. Ο Όµιλος βρίσκεται στη διαδικασία εκτίµησης της επίδρασης του ∆ΠΧΑ 9 στις οικονοµικές του καταστάσεις. Το ∆ΠΧΑ 
9 δεν µπορεί να εφαρµοστεί νωρίτερα από τον Όµιλο διότι δεν έχει υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Μόνο όταν υιοθετηθεί, ο Όµιλος θα 
αποφασίσει εάν θα εφαρµόσει το ∆ΠΧΑ 9 νωρίτερα από την 1 Ιανουαρίου 2015. 
 
∆ΠΧΑ 7 (Τροποποίηση) «Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν 
την ή µετά την 1η Ιανουαρίου 2015) 
Η τροποποίηση απαιτεί επιπλέον γνωστοποιήσεις κατά την µετάβαση από το ∆ΛΠ 39 στο ∆ΠΧΑ 9. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόµη 
από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
∆ΛΠ 32 (Τροποποίηση) «Χρηµατοοικονοµικά Μέσα: Παρουσίαση» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή 
µετά την 1η Ιανουαρίου 2014) 
Αυτή η τροποποίηση στις οδηγίες εφαρµογής του ∆ΛΠ 32 παρέχει διευκρινήσεις σχετικά µε κάποιες απαιτήσεις για τον συµψηφισµό 
χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων στην κατάσταση οικονοµικής θέσης. 
 
Οµάδα προτύπων σχετικά µε ενοποίηση και από κοινού συµφωνίες (εφαρµόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 
ή µετά την 1η Ιανουαρίου 2014) 
Το Σ∆ΛΠ δηµοσίευσε πέντε νέα πρότυπα σχετικά µε ενοποίηση και τις από κοινού συµφωνίες: ∆ΠΧΑ 10, ∆ΠΧΑ 11, ∆ΠΧΑ 12, ∆ΛΠ 27 
(Τροποποίηση), ∆ΛΠ 28 (Τροποποίηση). Αυτά τα πρότυπα εφαρµόζονται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1η 
Ιανουαρίου 2014. Επιτρέπεται η πρόωρη εφαρµογή τους µόνο εάν ταυτόχρονα εφαρµοστούν και τα πέντε αυτά πρότυπα. Ο Όµιλος βρίσκεται 
στη διαδικασία εκτίµησης της επίδρασης των νέων προτύπων στις ενοποιηµένες οικονοµικές του καταστάσεις. Οι κυριότεροι όροι των 
προτύπων είναι οι εξής:  
 
∆ΠΧΑ 10 «Ενοποιηµένες Οικονοµικές Καταστάσεις» 
Το ∆ΠΧΑ 10 αντικαθιστά στο σύνολό τους τις οδηγίες αναφορικά µε τον έλεγχο και την ενοποίηση, που παρέχονται στο ∆ΛΠ 27 και στο SIC 
12. Το νέο πρότυπο αλλάζει τον ορισµό του ελέγχου ως καθοριστικού παράγοντα προκειµένου να αποφασιστεί εάν µια οικονοµική οντότητα θα 
πρέπει να ενοποιείται. Το πρότυπο παρέχει εκτεταµένες διευκρινίσεις που υπαγορεύουν τους διαφορετικούς τρόπους κατά τους οποίους µία 
οικονοµική οντότητα (επενδυτής) µπορεί να ελέγχει µία άλλη οικονοµική οντότητα (επένδυση). Ο αναθεωρηµένος ορισµός του ελέγχου 
εστιάζει στην ανάγκη να υπάρχει ταυτόχρονα το δικαίωµα (η δυνατότητα να κατευθύνονται οι δραστηριότητες που επηρεάζουν σηµαντικά τις 
αποδόσεις) και οι µεταβλητές αποδόσεις (θετικές, αρνητικές ή και τα δύο) προκειµένου να υπάρχει έλεγχος. Τα νέο πρότυπο παρέχει επίσης 
διευκρινίσεις αναφορικά µε συµµετοχικά δικαιώµατα και δικαιώµατα άσκησης βέτο (protective rights), καθώς επίσης και αναφορικά µε σχέσεις 
πρακτόρευσης / πρακτορευοµένου. 
 
∆ΠΧΑ 11 «Από κοινού Συµφωνίες» 
Το ∆ΠΧΑ 11 παρέχει µια πιο ρεαλιστική αντιµετώπιση των από κοινού συµφωνιών εστιάζοντας στα δικαιώµατα και τις υποχρεώσεις, παρά στη 
νοµική τους µορφή. Οι τύποι των συµφωνιών περιορίζονται σε δύο: από κοινού ελεγχόµενες δραστηριότητες και κοινοπραξίες. Η µέθοδος της 
αναλογικής ενοποίησης δεν είναι πλέον επιτρεπτή. Οι συµµετέχοντες σε κοινοπραξίες εφαρµόζουν υποχρεωτικά την ενοποίηση µε τη µέθοδο 
της καθαρής θέσης. Οι οικονοµικές οντότητες που συµµετέχουν σε από κοινού ελεγχόµενες δραστηριότητες εφαρµόζουν παρόµοιο λογιστικό 
χειρισµό µε αυτόν που εφαρµόζουν επί του παρόντος οι συµµετέχοντες σε από κοινού ελεγχόµενα περιουσιακά στοιχεία ή σε από κοινού 
ελεγχόµενες δραστηριότητες. Το πρότυπο παρέχει επίσης διευκρινίσεις σχετικά µε τους συµµετέχοντες σε από κοινού συµφωνίες, χωρίς να 
υπάρχει από κοινού έλεγχος. 
 
∆ΠΧΑ 12 «Γνωστοποίηση συµµετοχής σε άλλες οικονοµικές οντότητες» 
Το ∆ΠΧΑ 12 αναφέρεται στις απαιτούµενες γνωστοποιήσεις µιας οικονοµικής οντότητας, συµπεριλαµβανοµένων σηµαντικών κρίσεων και 
υποθέσεων, οι οποίες επιτρέπουν στους αναγνώστες των οικονοµικών καταστάσεων να αξιολογήσουν τη φύση, τους κινδύνους και τις 
οικονοµικές επιπτώσεις που σχετίζονται µε τη συµµετοχή της οικονοµικής οντότητας σε θυγατρικές, συγγενείς, από κοινού συµφωνίες και µη 
ενοποιούµενες οικονοµικές οντότητες (structured entities). Μία οικονοµική οντότητα έχει τη δυνατότητα να προβεί σε κάποιες ή όλες από τις 
παραπάνω γνωστοποιήσεις χωρίς να είναι υποχρεωµένη να εφαρµόσει το ∆ΠΧΑ 12 στο σύνολό του, ή το ∆ΠΧΑ 10 ή 11 ή τα τροποποιηµένα 
∆ΛΠ 27 ή 28. 
 
∆ΛΠ 27 (Τροποποίηση) «Ατοµικές Οικονοµικές Καταστάσεις» 
Το Πρότυπο αυτό δηµοσιεύθηκε ταυτόχρονα µε το ∆ΠΧΑ 10 και σε συνδυασµό, τα δύο πρότυπα αντικαθιστούν το ∆ΛΠ 27 «Ενοποιηµένες και 
Ατοµικές Οικονοµικές Καταστάσεις». Το τροποποιηµένο ∆ΛΠ 27 ορίζει το λογιστικό χειρισµό και τις απαραίτητες γνωστοποιήσεις αναφορικά µε 
τις συµµετοχές σε θυγατρικές, κοινοπραξίες και συγγενείς όταν µία οικονοµική οντότητα ετοιµάζει ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις. 
Παράλληλα, το Συµβούλιο µετέφερε στο ∆ΛΠ 27 όρους του ∆ΛΠ 28 «Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις» και του ∆ΛΠ 31 «Συµµετοχές σε 
Κοινοπραξίες» που αφορούν τις ατοµικές οικονοµικές καταστάσεις.  
 
∆ΛΠ 28 (Τροποποίηση) «Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις και Κοινοπραξίες» 
Το ∆ΛΠ 28 «Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις και Κοινοπραξίες» αντικαθιστά το ∆ΛΠ 28 «Επενδύσεις σε Συγγενείς επιχειρήσεις». Ο σκοπός 
αυτού του Προτύπου είναι να ορίσει τον λογιστικό χειρισµό αναφορικά µε τις επενδύσεις σε συγγενείς επιχειρήσεις και να παραθέσει τις 
απαιτήσεις για την εφαρµογή της µεθόδου της καθαρής θέσης κατά τη λογιστική των επενδύσεων σε συγγενείς και κοινοπραξίες, όπως 
προκύπτει από τη δηµοσίευση του ∆ΠΧΑ 11. 
 
∆ΠΧΑ 10, ∆ΠΧΑ 11 και ∆ΠΧΑ 12 (Τροποποίηση) «Ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, από κοινού συµφωνίες και 
γνωστοποίηση συµµετοχής σε άλλες οικονοµικές οντότητες: Οδηγίες µετάβασης» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους 
που ξεκινούν την ή µετά την 1η Ιανουαρίου 2014) 
H τροποποίηση στις οδηγίες µετάβασης των ∆ΠΧΑ 10, 11 και 12 παρέχει διευκρινίσεις σχετικά µε τις οδηγίες µετάβασης στο ∆ΠΧΑ 10 και 
περιορίζει τις απαιτήσεις για παροχή συγκριτικής πληροφόρησης στις γνωστοποιήσεις του ∆ΠΧΑ 12 µόνο για την περίοδο που προηγείται άµεσα 
της πρώτης ετήσιας περιόδου κατά την οποία εφαρµόζεται το ∆ΠΧΑ 12. Συγκριτική πληροφόρηση για γνωστοποιήσεις σχετικά µε συµµετοχές 
σε µη ενοποιούµενες οικονοµικές οντότητες (structured entities) δεν απαιτείται. 
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∆ΠΧΑ 10, ∆ΠΧΑ 12 και ∆ΛΠ 27 (Τροποποίηση) «Εταιρείες Επενδύσεων» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν 
την ή µετά την 1η Ιανουαρίου 2014) 
Η τροποποίηση του ∆ΠΧΑ 10 ορίζει µία εταιρεία επενδύσεων και παρέχει µία εξαίρεση από την ενοποίηση. Πολλά επενδυτικά κεφάλαια και 
παρόµοιες εταιρείες που πληρούν τον ορισµό των εταιρειών επενδύσεων εξαιρούνται από την ενοποίηση των περισσότερων θυγατρικών τους, 
οι οποίες λογιστικοποιούνται ως επενδύσεις σε εύλογη αξία µέσω αποτελεσµάτων, παρόλο που ασκείται έλεγχος. Οι τροποποιήσεις στο ∆ΠΧΑ 
12 εισάγουν τις γνωστοποιήσεις που χρειάζεται να παρέχει µια εταιρεία επενδύσεων. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν υιοθετηθεί ακόµη από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
∆ΛΠ 36 (Τροποποίηση) «Γνωστοποιήσεις ανακτήσιµης αξίας µη χρηµατοοικονοµικών περιουσιακών στοιχείων» (εφαρµόζεται 
στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1η Ιανουαρίου 2014) 
Αυτή η τροποποίηση απαιτεί: α) την γνωστοποίηση της ανακτήσιµης αξίας ενός περιουσιακού στοιχείου ή µονάδας δηµιουργίας ταµειακών 
ροών (Μ∆ΤΡ) όταν έχει αναγνωριστεί ή αναστραφεί µια ζηµιά αποµείωσης και β) λεπτοµερείς γνωστοποιήσεις σχετικά µε την επιµέτρηση της 
εύλογης αξίας µείον έξοδα πώλησης όταν  έχει αναγνωριστεί ή αναστραφεί µια ζηµιά αποµείωσης. Επίσης, αφαιρεί την απαίτηση να 
γνωστοποιηθεί η ανακτήσιµη αξία όταν µία Μ∆ΤΡ περιέχει υπεραξία ή άυλα περιουσιακά στοιχεία µε απροσδιόριστη ωφέλιµη ζωή και δεν 
υπάρχει αποµείωση. Η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόµη από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
Ε∆∆ΠΧΑ 21 «Εισφορές» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή µετά την 1η Ιανουαρίου 2014) 
Αυτή η διερµηνεία ορίζει τον λογιστικό χειρισµό µιας υποχρέωσης πληρωµής εισφοράς που έχει επιβληθεί από τη κυβέρνηση και δεν είναι 
φόρος εισοδήµατος. Η διερµηνεία διευκρινίζει πως το δεσµευτικό γεγονός βάση του οποίου θα έπρεπε να σχηµατιστεί η υποχρέωση καταβολής 
εισφοράς (ένα από τα κριτήρια για την αναγνώριση υποχρέωσης σύµφωνα µε το ∆ΛΠ 37) είναι η ενέργεια όπως περιγράφεται στη σχετική 
νοµοθεσία η οποία προκαλεί την πληρωµή της εισφοράς. Η διερµηνεία µπορεί να έχει ως αποτέλεσµα την αναγνώριση της υποχρέωσης 
αργότερα από ότι ισχύει σήµερα, ειδικότερα σε σχέση µε εισφορές οι οποίες επιβάλλονται ως αποτέλεσµα συνθηκών που ισχύουν σε µια 
συγκεκριµένη ηµεροµηνία. Η διερµηνεία δεν έχει υιοθετηθεί ακόµη από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
∆ΛΠ 39 (Τροποποίηση) «Χρηµατοοικονοµικά µέσα: Αναγνώριση και επιµέτρηση» (εφαρµόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους 
που ξεκινούν την ή µετά την 1η Ιανουαρίου 2014) 
Αυτή η τροποποίηση επιτρέπει τη συνέχιση της λογιστικής αντιστάθµισης όταν ένα παράγωγο, το οποίο έχει οριστεί ως µέσο αντιστάθµισης, 
ανανεώνεται νοµικά (novated) προκειµένου να εκκαθαριστεί από έναν κεντρικό αντισυµβαλλόµενο ως αποτέλεσµα νόµων ή κανονισµών, 
εφόσον πληρούνται συγκεκριµένες συνθήκες. Αυτή η τροποποίηση δεν έχει υιοθετηθεί ακόµη από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
 
4. Ενσώµατες και ασώµατες ακινητοποιήσεις  

Η συµφωνία της λογιστικής αξίας των προσθηκών, µειώσεων και των αποσβέσεων των ενσώµατων ακινητοποιήσεων και των άυλων στοιχείων 
ενεργητικού έχουν ως εξής: 

Ο Όµιλος 
 

  Ενσώµατες 
ακινητοποιήσεις 

Άύλα στοιχεία 
ενεργητικού 

Α. Αξίες Κτήσης 

Υπόλοιπα 1/1/2012 30.514.268 14.523.086 

Προσθήκες 456.419 2.822.578 
Αναπροσαρµογή αξίας -639.251 0 
(-) Μειώσεις 3.776 39.797 
Υπόλοιπα 31/12/2012 30.327.660 17.305.867 

Προσθήκες 414.285 1.123.774 
(-) Μειώσεις 1.646 190 
Υπόλοιπα 30/06/2013 30.740.299 18.429.451 

 
Β. Αποσβέσεις 

Υπόλοιπα 1/1/2012 9.206.591 6.631.248 

Αποσβέσεις 1.039.954 1.032.318 
(-) Μειώσεις 0 0 
Υπόλοιπα 30/06/2012 10.246.545 7.663.566 

Υπόλοιπα 31/12/2012 11.293.518 8.789.320 

Αποσβέσεις 1.045.721 1.650.277 
(-) Μειώσεις 1.571 0 

Υπόλοιπα 30/06/2013 12.337.668 10.439.597 

   Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
1/1/2012 

21.307.677 7.891.838 

   Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
31/12/2012 

19.034.142 8.516.547 

   
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
30/06/2013 

18.402.631 7.989.854 

 

Η Εταιρεία 
 

  Ενσώµατες 
ακινητοποιήσεις 

Άύλα στοιχεία 
ενεργητικού 

Α. Αξίες Κτήσης 

Υπόλοιπα 1/1/2012 29.719.246 14.589.254 
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Προσθήκες 388.277 2.822.578 
Αναπροσαρµογή αξίας -639.251 0 
(-) Μειώσεις 3.776 39.797 
Υπόλοιπα 31/12/2012 29.464.497 17.372.035 

Προσθήκες 384.752 1.123.774 
(-) Μειώσεις 0 190 

Υπόλοιπα 30/06/2013 29.849.248 18.495.619 

 
Β. Αποσβέσεις 

Υπόλοιπα 1/1/2012 8.946.796 6.594.811 

Αποσβέσεις 967.425 1.026.706 
(-) Μειώσεις 0 0 
Υπόλοιπα 30/06/2012 9.914.222 7.621.516 

Υπόλοιπα 31/12/2012 10.890.075 8.742.544 

Αποσβέσεις 967.872 1.648.319 
(-) Μειώσεις 0 0 

Υπόλοιπα 30/06/2013 11.857.947 10.390.863 

 
Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
1/1/2012 

20.772.450 7.994.444 

   Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
31/12/2012 

18.574.422 8.629.492 

   Αναπόσβεστο υπόλοιπο 
30/06/2013 

17.991.302 8.104.756 

 
 
Τα άυλα περιουσιακά στοιχεία που αποκτήθηκαν κατά την τρέχουσα περίοδο αφορούν κυρίως έξοδα ανάπτυξης νέων προϊόντων (ποσό € 
712.658) και συγκεκριµένα, είτε έξοδα σχεδιασµού, κατασκευής και δοκιµής προ-παραγωγής ή προ-χρησιµοποίησης πρωτοτύπων και 
προτύπων νέων προϊόντων, είτε έξοδα σχεδιασµού, κατασκευής και δοκιµής µιας επιλεγµένης εναλλακτικής λύσης για νέα ή βελτιωµένα υλικά 
και προϊόντα.  
 
Οι αυξηµένες αποσβέσεις των άυλων περιουσιακών στοιχείων του Οµίλου και της Εταιρείας κατά την ενδιάµεση περίοδο 1/1 – 30/6/2013 σε 
σχέση µε τη συγκρίσιµη περίοδο 1/1 – 30/6/2012 προέκυψαν κυρίως λόγω της µεταβολής στον προσδοκώµενο ρυθµό ανάλωσης των 
µελλοντικών οικονοµικών ωφελειών ορισµένων εξόδων ανάπτυξης της Εταιρείας. Αν δεν είχε επέλθει η παραπάνω µεταβολή οι αποσβέσεις των 
άυλων περιουσιακών στοιχείων θα ήταν µικρότερες κατά ποσό € 399.264  
 
Τα πάγια του Οµίλου τα οποία έχουν αποκτηθεί µε χρηµατοδοτική µίσθωση, αφορούν αποκλειστικά πάγια της Εταιρείας και έχουν ως εξής: 
 

  30/06/13 31/12/12 

Χρηµατοδοτική µίσθωση που αφορά οικόπεδο 973.000 973.000 

Χρηµατοδοτική µίσθωση που αφορά κτίριο 2.980.163 2.980.163 

Χρηµατοδοτικές µισθώσεις που αφορούν λοιπό εξοπλισµό 4.539.747 4.539.747 

Μείον: Σωρευµένες αποσβέσεις κτιρίου -720.994 -685.475 

Μείον: Σωρευµένες αποσβέσεις λοιπού εξοπλισµού -3.385.337 -3.153.539 

Αναπόσβεστη αξία παγίων αποκτηθέντων µε 
χρηµατοδοτική µίσθωση 

4.386.579 4.653.896 

 
 
Για τα πάγια που δεν αποκτήθηκαν µε χρηµατοδοτική µίσθωση, δεν υπάρχουν εµπράγµατα βάρη. 
 
5. Επενδύσεις σε Θυγατρικές Επιχειρήσεις 

Οι συµµετοχές της Εταιρείας σε θυγατρικές επιχειρήσεις αναλύονται ως εξής: 
 

  
Σύνολική 
λογιστική 

αξία 

Ανάλυση λογιστικής αξίας σε µονάδες 

Κίνγκς εντ 
Κουήνς 

Μονοπρόσωπη 
Ε.Π.Ε 

Κορρές 
Οµοιοπαθητικά 

Α.Ε. 

District 
Two 

GmbΗ 

Φάρµακον 
Βορείου 
Ελλάδας 

A.E. 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 
2012 

12.372.555 2.100.000 707.780 1.136.920 8.427.855 

Μικτή Λογιστική αξία 12.372.555 2.100.000 707.780 1.136.920 8.427.855 

Συσσωρευµένη ζηµία αποµείωσης  -1.136.920 0 0 -1.136.920 0 

Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 
2012 

11.235.635 2.100.000 707.780 0 8.427.855 

Μικτή Λογιστική αξία 12.372.555 2.100.000 707.780 1.136.920 8.427.855 

Συσσωρευµένη ζηµία αποµείωσης  -1.136.920 0 0 -1.136.920 0 

Λογιστική αξία την 30η Ιουνίου 
2013 

11.235.635 2.100.000 707.780 0 8.427.855 

 
∆εν προέκυψε καµιά µεταβολή κατά τη διάρκεια της τρέχουσας περιόδου 1/1 – 30/6/2013. 
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6. Επενδύσεις σε Συγγενείς Επιχειρήσεις 

 
Η λογιστική αξία των επενδύσεων σε συγγενείς επιχειρήσεις σε επίπεδο Εταιρείας και Οµίλου αναλύεται ως εξής: 

Ο Όµιλος 

  Συνολική 
λογιστική 

αξία 

Ανάλυση λογιστικής αξίας σε µονάδες 

Προϊόντα 
Κρόκου 
Κοζάνης 

ΑΕΒΕ 

Korres 
Retail UK 

Ltd 
Milgauss Ltd 

Φύτο 
Τουέλβ 
Α.Ε.Ε. 

Alysos  
A.E. 

Λογιστική αξία την 1η Ιανουαρίου 2012 636.129 486.254 0 144.449 5.426 0 

Μικτή Λογιστική αξία 3.387.914 2.420.640 56 928.651 17.567 21.000 

Μερίδιο στην µεταβολή της καθαρής περιουσίας της 
συγγενούς επιχείρησης µετά την απόκτηση της -955.548 -322.245 -56 -601.428 -17.567 -14.252 

Συσσωρευµένη ζηµία αποµείωσης  -1.951.185 -1.623.962 0 -327.223 0 0 
Λογιστική αξία την 31η ∆εκεµβρίου 2012 481.181 474.434 0 0 0 6.748 

Μικτή Λογιστική αξία 3.387.914 2.420.640 56 928.651 17.567 21.000 

Μερίδιο στην µεταβολή της καθαρής περιουσίας της 
συγγενούς επιχείρησης µετά την απόκτηση της -993.691 -353.640 -56 -601.428 -17.567 -21.000 

Συσσωρευµένη ζηµία αποµείωσης  -1.951.185 -1.623.962 0 -327.223 0 0 

Λογιστική αξία την 30η Ιουνίου 2013 443.038 443.038 0 0 0 0 

Η Εταιρεία 

  Συνολική 
λογιστική 

αξία 

Ανάλυση λογιστικής αξίας σε µονάδες 

Προϊόντα 
Κρόκου 
Κοζάνης 

ΑΕΒΕ 

Korres 
Retail UK 

Ltd 
Milgauss Ltd 

Φύτο 
Τουέλβ 
Α.Ε.Ε. 

Alysos  
A.E. 

Λογιστική αξία την 1 Ιανουαρίου 2012 648.326 486.254 56 144.449 17.567 0 

Μικτή Λογιστική αξία 3.387.914 2.420.640 56 928.651 17.567 21.000 

Συσσωρευµένη ζηµία αποµείωσης  -2.863.038 -1.934.387 0 -928.651 0 0 

Λογιστική αξία την 31 ∆εκεµβρίου 2012 524.876 486.254 56 0 17.567 21.000 

Μικτή Λογιστική αξία 3.387.914 2.420.640 56 928.651 17.567 21.000 

Συσσωρευµένη ζηµία αποµείωσης  -2.863.038 -1.934.387 0 -928.651 0 0 
Λογιστική αξία την 30η Ιουνίου 2013 524.876 486.254 56 0 17.567 21.000 

 
 
Οι λογιστικές αξίες των επενδύσεων, στα πλαίσια εφαρµογής της Μεθόδου Καθαρής Θέσης προσαρµόστηκε στη µεταβολή του µεριδίου του 
Οµίλου στα καθαρά περιουσιακά στοιχεία των συγγενών επιχειρήσεων κατά το διάστηµα της περιόδου αναφοράς ως εξής:  
 

  30/06/13 30/06/12 

Υπόλοιπο αρχής περιόδου  481.181 636.129 

Μερίδιο του Οµίλου στα αποτελέσµατα της "Milgauss Ltd" 0 -125.002 

Μερίδιο του Οµίλου σε συναλλαγµατικές διαφορές ενοποίησης της 
"Milgauss Ltd" που αναγνωρίοστηκαν απ΄ευθείας στην καθαρή 
θέση 0 -8.346 

Μερίδιο του Οµίλου στα αποτελέσµατα της "Προϊόντα Κρόκου 
Κοζάνης Α.Ε.B.Ε." -31.395 -9.412 

Μερίδιο του Οµίλου στα αποτελέσµατα της "Φύτο Τουέλβ 
Α.Ε.Ε."µετά την απώλεια του ελέγχου 0 -12.340 

Απόκτηση της συµµετοχής στην «Alysos A.E.» -6.748   

Μερίδιο του Οµίλου στα αποτελέσµατα της "Alysos A.E." 0   

Υπόλοιπο τέλους περιόδου 443.038 481.029 

 
 
∆εν προέκυψε καµιά µεταβολή στις αποκτηθείσες συµµετοχές κατά τη διάρκεια της τρέχουσας περιόδου 1/1 – 30/6/2013. Κατά την 
προηγούµενη χρήση η επένδυση στην “Φύτο Τουέλβ Α,Ε,Ε,” αποτελούσε µέχρι την 13/4/2011 συµµετοχή σε θυγατρική εταιρεία και πλέον 
αναγνωρίζεται ως επένδυση σε συγγενή δεδοµένου του ποσοστού συµµετοχής τους και της ασκούµενης από τον Όµιλο σηµαντικής επιρροής 
στις δραστηριότητες της.   
 
Τα περιουσιακά στοιχεία, οι υποχρεώσεις, τα έσοδα και τα αποτελέσµατα που αναλογούν στον Όµιλο από τις συµµετοχές στις συγγενείς 
επιχειρήσεις, έχουν ως εξής: 
 

Συγγενής % συµ- 
µετοχής 

Χώρα Περιουσιακά  
στοιχεία 

Υποχρεώσεις Πωλήσεις Συνολικά 
αποτελέσµατα 

Μερίδιο 
αποτελεσµάτων 

    01/01/12       

Korres Retail UK Ltd 50,00% Αγγλία 119.582 272.522       

Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε. 45,00% Ελλάδα 3.088.148 477.706       

Milgauss Ltd 16,70% Κύπρος 3.622.733 696.980       

Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. 24,00% Ελλάδα 42.079 39.261       
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      31/12/12 1/1 - 30/06/12 

Korres Retail UK Ltd 50,0% Αγγλία 119.582 272.522 -- -- -- 

Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε. 45,0% Ελλάδα 3.152.713 568.426 308.731 -20.915 -9.412 

Milgauss Ltd 16,7% Κύπρος 2.314.310 427.186 882.782 -748.516 -125.002 

Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. 24,0% Ελλάδα 59.748 154.944 0 -51.419 -12.340 

Alysos A.E. 35,0% Ελλάδα 129.948 110.669 -- -- -- 

            Σύνολο -146.754 

      30/06/13 1/1 - 30/06/13 

Korres Retail UK Ltd 50,0% Αγγλία 119.582 272.522 -- -- -- 

Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.B.Ε. 45,0% Ελλάδα 3.071.315 556.796 140.410 -69.768 -31.395 

Milgauss Ltd 16,7% Κύπρος 2.057.527 434.928 6.363 -162.213 0 

Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. 24,0% Ελλάδα 73.059 195.943 0 -27.688 0 

Alysos A.E. 35,0% Ελλάδα 133.171 182.253 18.919 -82.048 -6.748 

            Σύνολο -38.143 

 
Το µερίδιο του Οµίλου στα αποτελέσµατα κατά τις περιόδους 1/1 – 30/6/2013 και 1/1 - 30/6/2012, ποσού € -38.143 και € -146.754 
αντίστοιχα, αναγνωρίστηκαν στα αποτελέσµατα του Οµίλου στο λογαριασµό της Κατάστασης Αποτελεσµάτων Χρήσης «Αποτελέσµατα από 
συγγενείς επιχειρήσεις».  
 
7. Χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση 

Τα χρηµατοοικονοµικά στοιχεία διαθέσιµα προς πώληση αφορούν µετοχές που κατέχει η Eταιρεία της «ΜΕΝΤΙΤΕΡΡΑ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ» (Μεντιτέρρα Α.Β.Ε.Σ.Ε.) και αντιστοιχούν σε ποσοστό 5,13% του κεφαλαίου της εν 
λόγω εταιρείας.  Οι µετοχές της «Μεντιτέρρα Α.Β.Ε.Σ.Ε.» διαπραγµατεύονται από την 28/02/2008 στην Εναλλακτική Αγορά του 
Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
 
Οι παραπάνω µετοχές αποκτήθηκαν την 26/3/2008 και αποτιµήθηκαν την 30/06/13 και 31/12/12 στην εύλογη αξία τους (τρέχουσα 
χρηµατιστηριακή τιµή). Οι διαφορές αποτίµησης καταχωρήθηκαν, καθαρές από φόρους, σε ειδικά αποθεµατικά των ιδίων κεφαλαίων. 
 
Οι παραπάνω µετοχές από την 9/10/2009 έχουν ενεχυριαστεί στα πλαίσια έκδοσης οµολογιακού δανείου (βλέπε σχετικά την παρακάτω 
υπ΄αριθµ. 11 σηµείωση). 
 
Η κίνηση του λογαριασµού συνοψίζεται ως εξής: 
 

Ο Όµιλος 

      

  30/06/13 31/12/12 

Υπόλοιπο αρχής περιόδου  278.001 374.160 

Κέρδη/(ζηµιές) από αποτίµηση της 
συµµετοχής αναγνωρισµένες στην 
κατάσταση συνολικού εισοδήµατος 

21.327 -96.159 

Υπόλοιπο τέλους περιόδου 299.328 278.001 

      

Η Εταιρεία 

      

  30/06/13 31/12/12 

Υπόλοιπο αρχής περιόδου  278.001 374.160 

Κέρδη/(ζηµιές) από αποτίµηση της 
συµµετοχής αναγνωρισµένες στην 
κατάσταση συνολικού εισοδήµατος 

21.327 -96.159 

Υπόλοιπο τέλους περιόδου 299.328 278.001 

 
 
8. Αποθέµατα 

Τα αποθέµατα του Οµίλου και της Εταιρείας, έχουν ως εξής: 
 

Ο Όµιλος 

      

  30/06/13 31/12/12 

Εµπορεύµατα 6.521.027 6.482.374 

Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή 6.734.160 7.681.606 

Πρώτες και βοηθητικές ύλες 4.900.098 4.910.858 

Αξία υποτίµησης αποθεµάτων -2.504.605 -1.959.937 

Σύνολο 15.650.680 17.114.901 

      

Η Εταιρεία 

      

  30/06/13 31/12/12 

Εµπορεύµατα 4.689.024 4.439.392 

Προϊόντα έτοιµα και ηµιτελή 6.734.160 7.681.606 

Πρώτες και βοηθητικές ύλες 4.900.098 4.910.858 

Αξία υποτίµησης αποθεµάτων -2.185.969 -1.735.969 
Σύνολο 14.137.313 15.295.888 
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9. Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 

Ο λογαριασµός «Πελάτες και λοιπές εµπορικές απαιτήσεις», αναλύεται ως εξής: 
 

Ο Όµιλος 

  30/06/13 31/12/12 

Απαιτήσεις από πελάτες 13.769.616 11.396.660 

Λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 3.494.352 3.987.704 

Σύνολο 17.263.968 15.384.364 

Η Εταιρεία 

  30/06/13 31/12/12 

Απαιτήσεις από πελάτες 16.523.720 14.435.152 

Λοιπές εµπορικές απαιτήσεις 2.414.545 2.820.324 
Σύνολο 18.938.265 17.255.476 

 

 
Ειδικότερα οι απαιτήσεις από πελάτες αναλύονται ως εξής: 
 

Ο Όµιλος 

  30/06/13 31/12/12 

Πελάτες εσωτερικού 7.927.403 5.698.910 

Πελάτες εξωτερικού 10.524.508 10.126.172 

Επιταγές εισπρακτέες  1.739.377 570.692 

Γραµµάτια εισπρακτέα 14.392 14.392 

Αποµείωση απαιτήσεων -6.436.063 -5.013.506 

Σύνολο 13.769.616 11.396.660 

Η Εταιρεία 

  30/06/13 31/12/12 

Πελάτες εσωτερικού 8.481.327 6.488.462 

Πελάτες εξωτερικού 12.272.597 11.922.036 

Επιταγές εισπρακτέες  1.583.675 415.976 

Γραµµάτια εισπρακτέα 12.291 12.291 

Αποµείωση απαιτήσεων -5.826.170 -4.403.613 

Σύνολο 16.523.720 14.435.152 

 
 
Η µεταβολή των αποµειώσεων απαιτήσεων αναλύεται ως εξής: 
 

Ο Όµιλος 

      
       30/06/13 31/12/12 

Σύνολο αποµειώσεων κατά την 
έναρξη της περιόδου 

5.013.506 1.322.784 

Προσθήκες κατά τη διάρκεια της 
περιόδου  1.422.557 3.756.178 
Χρήση κατά τη διάρκεια της 
περιόδου  0 65.456 
Σύνολο προβλέψεων κατά την 
λήξη της περιόδου 

6.436.063 5.013.506 

      
Η Εταιρεία 

      
       30/06/13 31/12/12 

Σύνολο αποµειώσεων κατά την 
έναρξη της περιόδου 

4.403.613 1.090.062 

Προσθήκες κατά τη διάρκεια της 
περιόδου  1.422.557 3.379.007 
Χρήση κατά τη διάρκεια της 
περιόδου  0 65.456 
Σύνολο προβλέψεων κατά την 
λήξη της περιόδου 

5.826.170 4.403.613 

 
 
Οι λοιπές εµπορικές απαιτήσεις αναλύονται ως εξής: 
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Ο Όµιλος 
 

  30/06/13 31/12/12 
Προκαταβολές προµηθευτών 862.208 1.310.680 
Προεµβάσµατα µέσω τραπεζών 3 0 
Προκαταβολές προσωπικού 11.949 8.031 
Βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις κατά 
συνδ.επιχ. 41.930 38.930 
∆ηµόσιους φορείς - προκατ/παρακρ. 
φόροι 911.919 916.442 
Φόρος Προστιθέµενης Αξίας 
(Φ.Π.Α.) 529.508 585.772 
Λοιποί χρεώστες 572.978 564.797 
Προσωπικό-Λογ/σµοί προς απόδοση 32.121 38.198 
Λοιποί συνεργάτες τρίτοι - Λογ/σµοί 
προς απόδ. 32.404 28.688 
Έξοδα επόµενων χρήσεων 204.499 179.424 
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 286.728 222.434 
Αγορές υπό παραλαβή 8.105 94.307 
Σύνολο 3.494.352 3.987.704 

 

Η Εταιρεία 
 

  30/06/13 31/12/12 
Προκαταβολές προµηθευτών 853.379 1.261.702 
Προεµβάσµατα µέσω τραπεζών 3 0 
Προκαταβολές προσωπικού 10.040 5.275 
Βραχυπρόθεσµες απαιτήσεις κατά 
συνδ.επιχ 41.930 38.930 
Ελληνικό ∆ηµόσιο - προκατ/παρακρ. 
φόροι 838.418 838.418 
Φόρος Προστιθέµενης Αξίας 
(Φ.Π.Α.) 0 0 
Λοιποί χρεώστες 178.181 179.850 
Προσωπικό-Λογ/σµοί προς απόδοση 29.478 32.832 
Λοιποί συνεργάτες τρίτοι - Λογ/σµοί 
προς απόδ. 9.150 8.214 
Έξοδα επόµενων χρήσεων 159.133 138.362 
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 286.728 222.434 
Αγορές υπό παραλαβή 8.105 94.307 

Σύνολο 2.414.545 2.820.324 

 
Η λογιστική αξία των παραπάνω απαιτήσεων αντικατοπτρίζει την εύλογη αξία τους. 
 
Σηµειώνεται ότι δεν υπάρχει συγκέντρωση σηµαντικού πιστωτικού κινδύνου λόγω του γεγονότος ότι ο Όµιλος έχει µεγάλο αριθµό πελατών. 
 
10. Ταµειακά διαθέσιµα και ισοδύναµα 

Τα διαθέσιµα που παρουσιάζονται στην ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση αναλύονται ως εξής: 
 

Ο Όµιλος 

  30/06/13 31/12/12 

Ταµείο 12.391 13.371 

Καταθέσεις όψεως σε € 5.123.424 5.304.540 

Σύνολο 5.135.815 5.317.911 

Η Εταιρεία 

  30/06/13 31/12/12 

Ταµείο 10.949 9.894 

Καταθέσεις όψεως σε € 4.644.952 4.844.733 

Σύνολο 4.655.901 4.854.627 

 
 
Τα ταµειακά ισοδύναµα αφορούν βραχυχρόνιες, υψηλής ευκολίας ρευστοποίησης επενδύσεις, που είναι εύκολα µετατρέψιµες σε µετρητά και 
είναι τόσο κοντά στη λήξη τους που εµφανίζουν αµελητέο κίνδυνο για αλλαγές στην αποτίµησή τους κατά το χρόνο της ρευστοποίησής τους 
και καταθέσεις προθεσµίας. 
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11. ∆ανειακές υποχρεώσεις 

Οι δανειακές υποχρεώσεις του Οµίλου αφορούν κυρίως σε ένα οµολογιακό δάνειο, τραπεζικά δάνεια και υποχρεώσεις από συµβόλαια leasing 
και αναλύονται ως εξής: 
 
 

Ο Όµιλος 

      

  30/06/13 31/12/12 

Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 14.232.566 15.969.245 

Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 22.926.783 21.778.591 

Σύνολο υποχρεώσεων 37.159.349 37.747.836 

  
Η Εταιρεία 

      

  30/06/13 31/12/12 

Βραχυπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 14.232.566 15.969.245 

Μακροπρόθεσµες δανειακές υποχρεώσεις 22.926.783 21.778.591 

Σύνολο υποχρεώσεων 37.159.349 37.747.836 

 
Οι ανωτέρω δανειακές υποχρεώσεις βάσει ληκτότητας και είδους αναλύονται ως εξής: 

 
Ο Όµιλος 

  
  30/06/13 31/12/12 

Έως 1 έτος 1.290.562 3.583.741 

2 - 5 έτη 15.972.828 19.137.116 

5 έτη και άνω 4.500.000 0 

Σύνολο υποχρέωσης σε δάνεια 21.763.390 22.720.857 

  
Σύνολο υποχρέωσης σε 
αλληλόχρ. λογ/µούς 

12.536.756 11.893.500 

  
Έως 1 έτος 395.845 492.004 

2 - 5 έτη 845.137 925.437 

5 έτη και άνω 1.618.221 1.716.038 

Σύνολο υποχρέωσης σε Leasing 2.859.203 3.133.479 

  
Η Εταιρεία 

  
  30/06/13 31/12/12 

Έως 1 έτος 1.290.562 3.583.741 

2 - 5 έτη 15.972.828 19.137.116 

5 έτη και άνω 4.500.000 0 

Σύνολο υποχρέωσης σε δάνεια 21.763.390 22.720.857 

  
Σύνολο υποχρέωσης σε 
αλληλόχρ. λογ/µούς 

12.536.756 11.893.500 

  
Έως 1 έτος 395.845 492.004 

2 - 5 έτη 845.137 925.437 

5 έτη και άνω 1.618.221 1.716.038 

Σύνολο υποχρέωσης σε Leasing 2.859.203 3.133.479 

 

Η εταιρεία «Κορρές Α.Ε. – Φυσικά Προϊόντα» προέβη την 9/10/2009 σε έκδοση κοινού οµολογιακού δανείου (µη µετατρέψιµου) ύψους € 
27.500.000 µε την έκδοση 27.500.000 οµολογιών ονοµαστικής αξίας € 1,00 έκαστης. Κατά την διάρκεια της περιόδου και συγκεκριµένα την 
28/6/2013 τροποποιήθηκαν οι όροι του εν λόγω οµολογιακού δανείου.  
 
Σύµφωνα µε τους αρχικούς όρους του οµολογιακού δανείου, που ίσχυσαν µέχρι και την ανωτέρα ηµ/νία (28/6/2013), το επιτόκιο δανεισµού 
ήταν 3,3% (πλέον EURIBOR εξαµήνου) και η αποπληρωµή του κεφαλαίου του οµολογιακού δανείου θα γινόταν σε εννέα (9) ανισόποσες 
εξαµηνιαίες δόσεις µε την τελευταία καταβλητέα δόση στο τέλος του 2015. Με την προαναφερόµενη τροποποίηση των όρων των δανείου, το 
επιτόκιο δανεισµού θα ανέρχεται σε 5% (πλέον EURIBOR εξαµήνου) και η αποπληρωµή του κεφαλαίου του οµολογιακού δανείου θα γίνει µε 
άµεση προπληρωµή € 500 χιλ. και το υπόλοιπο ποσό σε δώδεκα (12) ανισόποσες εξαµηνιαίες δόσεις µε την τελευταία καταβλητέα δόση στο 
τέλος του 2018. Για την έκδοση του οµολογιακού δανείου παραµένουν ενεχυριασµένες οι 374.160 µετοχές της «Μεντιτέρρα Α.Β.Ε.Σ.Ε.» που 
κατέχει η Εταιρεία συνολικής αξίας την 30/06/13 € 299.328.  
 
Η σύµβαση του οµολογιακού δανείου προβλέπει την τήρηση εκ µέρους της εταιρείας υποχρεώσεων και περιορισµών, καθ΄ όλη τη διάρκεια του 
δανείου, που περιλαµβάνουν µεταξύ άλλων, και την τήρηση σχετικών οικονοµικών δεικτών υπολογιζόµενων επί των ενοποιηµένων εξαµηνιαίων 
και ετήσιων ελεγµένων οικονοµικών καταστάσεων (αναλογία καθαρών ενοποιηµένων συνολικών υποχρεώσεων προς ίδια κεφάλαια, καθαρές 
δανειακές υποχρεώσεις προς ενοποιηµένο EBITDA, ενοποιηµένο EBITDA προς καθαρούς τόκους, ενοποιηµένο EBITDA προς ενοποιηµένο 
σύνολο καθαρών τόκων πλέον ετήσιων δόσεων κεφαλαίου).  
Για τον υπολογισµό των δεικτών στα έτη 2012-2014 δεν θα υπολογίζονται ως έξοδα τα εξής: προβλέψεις απαξίωσης αποθεµάτων, αξία 
καταστροφής αποθεµάτων, προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων, διαγραφή αξίας συµµετοχών ή υπεραξίας (Goodwill) και έξοδα προγραµµάτων 
αναδιοργάνωσης συνολικά µέχρι του ποσού των € 4.000.000 για το 2012, € 3.000.000 για το 2013 και € 3.000.000 για το 2014. Βάσει των 
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µεγεθών του Οµίλου και της Εταιρείας (πραγµατικών και εκτιµώµενων), οι ανωτέρω δείκτες πληρούνται απαρέγκλιτα µέχρι και σήµερα και η 
∆ιοίκηση εκτιµά ότι θα πληρούνται και στο µέλλον. 
 
Η εύλογη αξία του ανωτέρω οµολογιακού δανείου προσδιορίστηκε µε βάση την παρούσα αξία του κατά την ηµεροµηνία της Κατάστασης 
Οικονοµικής Θέσης µε τη χρησιµοποίηση του σταθερού πραγµατικού επιτοκίου. Τα έξοδα που αποδόθηκαν άµεσα στην αρχική έκδοση του 
παραπάνω οµολογιακού δανείου ανέρχονταν σε € 413.992 τα οποία επιµετρήθηκαν στην εύλογη αξία του δανείου.   
  
Τα υπόλοιπα δάνεια παρακολουθούνται στο αναπόσβεστο κόστος τους. Η λογιστική αξία αυτών των υποχρεώσεων αντικατοπτρίζει την εύλογη 
αξία τους.   
 
 
12.  Προµηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 

Οι υποχρεώσεις του Οµίλου και της Εταιρείας έναντι προµηθευτών και οι λοιπές υποχρεώσεις, έχουν ως εξής: 
 

Ο Όµιλος 

  30/06/13 31/12/12 

Προµηθευτές εσωτερικού 3.093.675 1.395.129 

Προµηθευτές εξωτερικού 1.093.989 2.729.490 
Επιταγές πληρωτέες 
(µεταχρονολογηµένες) 

4.691.076 5.380.882 

Προκαταβολές πελατών 495.218 689.054 

Ίδρυµα κοινωνικών ασφαλίσεων 158.407 536.656 

Επιχορηγήσεις παγίων  1.169.418 1.234.012 

Μερίσµατα πληρωτέα 3.392 3.392 
Αµοιβές/παροχές προσωπικού 
πληρωτέες 

866.404 405.031 

Λοιπά έξοδα δεδουλευµένα πληρωτέα 490.687 193.843 

Λοιπές υποχρεώσεις 1.321.035 456.950 

Σύνολο 13.383.300 13.024.438 

Η Εταιρεία 

  30/06/13 31/12/12 

Προµηθευτές εσωτερικού 4.885.996 3.271.597 

Προµηθευτές εξωτερικού 1.093.980 2.708.294 
Επιταγές πληρωτέες 
(µεταχρονολογηµένες) 

4.647.390 5.326.907 

Προκαταβολές πελατών 424.144 617.843 

Ίδρυµα κοινωνικών ασφαλίσεων 151.969 303.770 

Επιχορηγήσεις παγίων 1.169.418 1.234.012 

Μερίσµατα πληρωτέα 3.392 3.392 
Αµοιβές/παροχές προσωπικού 
πληρωτέες 

866.404 405.031 

Λοιπά έξοδα δεδουλευµένα πληρωτέα 478.161 181.317 

Λοιπές υποχρεώσεις 1.055.939 415.523 

Σύνολο 14.776.793 14.467.683 

 
 
Η λογιστική αξία των παραπάνω υποχρεώσεων αντικατοπτρίζει την εύλογη αξία τους.   
 
 
13. Έσοδα – Πληροφόρηση κατά τοµέα 

Οι πωλήσεις του Οµίλου  αφορούν κυρίως σε πωλήσεις αγαθών.  Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών παρέχουν ελάχιστη ωφέλεια στον Όµιλο.  
 
Τα έσοδα περιλαµβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και των εσόδων από παροχή υπηρεσιών, καθαρά από Φόρο Προστιθέµενης  
Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές.  
 
Η ανάλυση των πωλήσεων και των λοιπών πληροφοριών του Οµίλου ανά λειτουργικό τοµέα έχουν ως εξής:  
 

1/1 - 30/6/13 Καλλυντικά  Οµοιοπαθητικά 
Φαρµακευτικά  

& Λοιπά 
Σύνολο 

Έσοδα από εγχώριους πελάτες 14.704.763 457.416 1.308.664 16.470.843 

Έσοδα από εξωτερικούς πελάτες 4.834.678 463.528 5.298.206 

Έσοδα µεταξύ των τοµέων  0 0 0 0 

Σύνολο εσόδων 19.539.441 457.416 1.772.192 21.769.049 

Έξοδα κατανεµηθέντα σε τοµείς -18.862.337 -452.411 -2.106.408 -21.421.156 

Κέρδη/ζηµιές ανά τοµέα 677.104 5.005 -334.216 347.893 

Μη κατανεµηθέντα σε τοµείς έσοδα/έξοδα -1.215.533 

Κέρδη/ζηµιές  ανά τοµέα       -867.640 
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1/1 - 30/6/12 Καλλυντικά  Οµοιοπαθητικά 
Φαρµακευτικά  

& Λοιπά 
Σύνολο 

Έσοδα από εγχώριους πελάτες 14.690.194 446.613 1.360.240 16.497.047 

Έσοδα από εξωτερικούς πελάτες 4.415.026 
 

805.804 5.220.831 

Έσοδα µεταξύ των τοµέων  0 0 0 0 

Σύνολο εσόδων 19.105.221 446.613 2.166.044 21.717.878 

Έξοδα κατανεµηθέντα σε τοµείς -15.418.030 -212.361 -2.714.195 -18.344.586 

Κέρδη/ζηµιές  ανά τοµέα 3.687.191 234.252 -548.151 3.373.292 

Μη κατανεµηθέντα σε τοµείς έσοδα/έξοδα -1.712.522 

Κέρδη/ζηµιές  ανά τοµέα       1.660.769 

Μεταβολές µεταξύ των δύο χρήσεων 

 

  Καλλυντικά  Οµοιοπαθητικά 
Φαρµακευτικά  

& Λοιπά 
Σύνολο 

Σύνολο εσόδων 434.221 16.343 -399.392 51.172 

Κέρδη/ζηµιές  ανά τοµέα -3.008.619 -223.707 -2.475.272 -5.707.599 

 
Συµφωνία καθαρών κερδών περιόδου 

  
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Συνολικά κέρδη/ζηµιές τοµέων 347.893 3.373.292 

Λοιπά έσοδα (βλέπε σηµ. 16) 638.530 526.777 
Λοιπά έξοδα (βλέπε σηµ. 16) -702.276 -871.781 
Χρηµατοκοιονοµικά έσοδα  (βλέπε σηµ. 
17) 66.914 282.568 
Χρηµατοοιονοµικά έξοδα (βλέπε σηµ.17) -1.180.557 -1.503.332 
Αποτελέσµατα από συγγενείς επιχειρήσεις 
(βλέπε σηµ. 6) -38.143 -146.754 
Φόρος εισοδήµατος (βλέπε σηµ.18) -136.714 -335.355 

Καθαρά κέρδη περιόδου -1.004.354 1.325.415 

 
 
Τα προϊόντα που κατατάσσονται στην κατηγορία των καλλυντικών συνιστούν όµοιο είδος προϊόντων, που υπόκεινται σε όµοια µορφή 
παραγωγικής διαδικασίας και όµοια µέθοδο διανοµής. Τα έσοδα από καλλυντικά αναλύονται επιµέρους στις εξής κατηγορίες προϊόντων: 
 

  
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Περιποίησης προσώπου 7.335.568 6.113.956 

Περιποίησης µαλλιών 8.778.402 9.131.600 

Περιποίησης σώµατος 3.425.471 3.859.663 

Σύνολο 19.539.441 19.105.220 

 
Η γεωγραφική κατανοµή των µη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων και των εσόδων του Οµίλου έχουν ως εξής: 
 

  Ελλάδα Γερµανία Σύνολο 

1/1 - 30/6/13       

Έσοδα 20.499.704 1.269.345 21.769.049 

1/1 - 30/6/12       

Έσοδα 20.463.484 1.254.394 21.717.878 

        

30/6/2013       

Μη κυκλοφοριακά στοιχεία 35.929.213 412.857 36.342.070 

30/6/2012       

Μη κυκλοφοριακά στοιχεία 39.406.410 454.821 39.861.231 

 
14. Έξοδα διάθεσης 

Τα  έξοδα διάθεσης αναλύονται ως εξής: 
 

O Όµιλος 
 

  1/1 - 
30/06/13 

1/1 - 
30/06/12 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 2.993.955 2.454.575 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 369.543 172.186 
Παροχές τρίτων 471.348 609.484 
Φόροι - Τέλη 10.821 223.926 
∆ιάφορα έξοδα (έξοδα µεταφορών, αποθήκευσης, 
διαφήµισης κ.λπ.) 

2.741.695 2.957.254 

Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων 389.616 548.006 
Αποσβέσεις λοιπών άϋλων στοιχείων ενεργητικού 532.072 509.760 
Προβλέψεις εκµετάλλευσης 1.422.557 297.386 

Σύνολο 8.931.608 7.772.576 
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Η Εταιρεία 
 

  1/1 - 
30/06/13 

1/1 - 
30/06/12 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 2.491.505 2.102.626 
Αµοιβές και έξοδα τρίτων 318.179 498.651 
Παροχές τρίτων 353.863 399.445 
Φόροι - Τέλη 8.414 221.623 
∆ιάφορα έξοδα (έξοδα µεταφορών, αποθήκευσης, 
διαφήµισης κ.λπ.) 

2.345.492 2.532.825 

Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων 312.292 477.301 
Αποσβέσεις λοιπών άϋλων στοιχείων ενεργητικού 531.843 506.548 
Προβλέψεις εκµετάλλευσης 1.422.557 297.386 

Σύνολο 7.784.146 7.036.405 

 
15. Έξοδα διοίκησης  

Τα  έξοδα διοίκησης αναλύονται ως εξής: 
 

O Όµιλος 

  
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 999.774 1.037.584 

Αµοιβές και έξοδα τρίτων 1.012.261 461.284 

Παροχές τρίτων 132.617 144.885 

Φόροι - Τέλη 166.707 7.290 

∆ιάφορα έξοδα 176.692 68.183 

Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων 396.069 215.329 

Αποσβέσεις άϋλων στοιχείων ενεργητικού 675.355 230.347 

Προβλέψεις εκµετάλλευσης 50.000 155.015 

Σύνολο 3.609.474 2.319.918 

Η Εταιρεία 

  
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Αµοιβές και έξοδα προσωπικού 999.774 1.037.584 

Αµοιβές και έξοδα τρίτων 1.003.953 444.047 

Παροχές τρίτων 128.256 141.982 

Φόροι - Τέλη 166.085 3.870 

∆ιάφορα έξοδα 172.714 64.851 

Αποσβέσεις ενσώµατων παγίων 395.544 215.329 

Αποσβέσεις άϋλων στοιχείων ενεργητικού 673.625 228.524 

Προβλέψεις εκµετάλλευσης 50.000 152.614 

Σύνολο 3.589.952 2.288.802 

 
 
16. Λοιπά έσοδα / έξοδα 

1. Λοιπά έσοδα - έξοδα 
Τα λοιπά έσοδα / έξοδα αναλύονται ως εξής: 
 

O Όµιλος 

Λοιπά έσοδα 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Ειδικές επιχορηγήσεις επιδοτήσεις 262.446 95.651 
Ενοίκια κτιρίων-µηχ/των-τεχνικών εγκαταστάσεων -λοιπού 
µηχ/κου εξοπλισµού 

247.474 55.525 

Εσοδα απο πωλήσεις προωθητικού υλικού 16.163 276.934 

Συναλλαγµατικές διαφορές 1.476 10.243 

Λοιπά έσοδα 110.970 88.423 

Σύνολο  638.530 526.777 

Λοιπά έξοδα 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Συναλλαγµατικές διαφορές 1.785 19.887 
Πρόβλεψη κάλυψης ζηµιάς λόγω λήξης προϊόντων 548.770 400.805 

Λοιπά έξοδα 151.721 451.088 

Σύνολο  702.276 871.781 

Συµψηφιστικό υπόλοιπο -63.746 -345.004 
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Η Εταιρεία 

Λοιπά έσοδα 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Ειδικές επιχορηγήσεις επιδοτήσεις 262.446 95.651 
Ενοίκια κτιρίων-µηχ/των-τεχνικών εγκαταστάσεων -λοιπού 
µηχ/κου εξοπλισµού 

83.372 75.325 

Εσοδα απο πωλήσεις προωθητικού υλικού 237.674 276.934 

Συναλλαγµατικές διαφορές 1.476 10.243 

Λοιπά έσοδα 134.601 77.399 

Σύνολο  719.570 535.554 

Λοιπά έξοδα 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Συναλλαγµατικές διαφορές 1.785 19.887 
Πρόβλεψη κάλυψης ζηµιάς λόγω λήξης προϊόντων 454.101 346.047 

Λοιπά έξοδα 130.096 444.075 

Σύνολο  585.982 810.009 

Συµψηφιστικό υπόλοιπο 133.588 -274.455 

 

 
17. Χρηµατοοικονοµικά έσοδα / έξοδα 

Τα χρηµατοοικονοµικά έσοδα / έξοδα αναλύονται ως εξής: 
 

Ο Όµιλος 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Πιστωτικοί τόκοι καταθέσεων ή χορηγήσεων 66.914 282.568 

Σύνολο  66.914 282.568 

      

Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Τόκοι χρηµατοδοτικών µισθώσεων 24.079 50.552 

Τόκοι και έξοδα χρηµατοδοτήσεων τραπεζών 
εγγυηµένων µε αξιόγραφα 

376.420 402.542 

Λοιπά συναφή µε χρηµατοδ. έξοδα 274.445 349.335 

Προµήθειες εγγυητικών επιστολών 47 47 

Τόκοι και έξοδα µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων και 
οµολογιακού δανείου 

505.566 700.856 

Σύνολο  1.180.557 1.503.332 

Συµψηφιστικό υπόλοιπο -1.113.644 -1.220.764 

Η Εταιρεία 

Χρηµατοοικονοµικά έσοδα 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Πιστωτικοί τόκοι καταθέσεων ή χορηγήσεων 61.522 278.598 

Σύνολο  61.522 278.598 

      

Χρηµατοοικονοµικά Έξοδα 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Τόκοι χρηµατοδοτικών µισθώσεων 24.079 50.552 

Τόκοι και έξοδα χρηµατοδοτήσεων τραπεζών 
εγγυηµένων µε αξιόγραφα 

376.420 402.542 

Λοιπά συναφή µε χρηµατοδ. έξοδα 274.036 348.225 

Προµήθειες εγγυητικών επιστολών 47 47 

Τόκοι και έξοδα µακροπρόθεσµων υποχρεώσεων και 
οµολογιακού δανείου 

505.566 700.856 

Σύνολο  1.180.147 1.502.222 

Συµψηφιστικό υπόλοιπο -1.118.625 -1.223.624 

 
 
18. Φόρος εισοδήµατος 

Τα ποσά των φόρων που επιβάρυναν τα αποτελέσµατα του Οµίλου και της Εταιρείας, έχουν ως εξής: 
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Ο Όµιλος 

  
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Τρέχων φόρος εισοδήµατος χρήσης  -271.377 -30.889 

Καταλογισµός διαφορών φορολογικού ελέγχου 
προηγούµενων χρήσεων 

0 -9.053 

Αναβαλλόµενη φορολογία 134.664 -295.413 

Σύνολο -136.714 -335.355 

Η Εταιρεία 

  
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Τρέχων φόρος εισοδήµατος χρήσης  -268.281 0 

Αναβαλλόµενη φορολογία -39.151 -282.058 

Σύνολο -307.432 -282.058 

 
 

Οι αναβαλλόµενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις καθώς και το αναβαλλόµενο φορολογικό αποτέλεσµα που περιλαµβάνονται στην 
υπό αναφορά ενδιάµεση συνοπτική χρηµατοοικονοµική πληροφόρηση έχουν αναγνωριστεί για τις ελληνικές εταιρείες του Οµίλου µε βάση το 
νέο συντελεστή φορολογίας εισοδήµατος 26% που θεσπίστηκε από το νόµο 4110/13, ο οποίος ψηφίστηκε από την ελληνική βουλή και τέθηκε 
σε ισχύ την 23/1/2013.  Στις συγκρίσιµες περιόδους (1/1 – 31/12/2012 και 1/1 - 30/6/12) είχε εφαρµοστεί ο προϊσχύων φορολογικός 
συντελεστής που ανερχόταν σε 20%.   
 
 
19. Βασικά κέρδη ανά µετοχή 

 
Ο αριθµός των µετοχών σε κυκλοφορία κατά την 30/6/2013 ανέρχεται σε 13.450.000. Ο αριθµός αυτός διαµορφώθηκε µετά την αύξηση του 

µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας που πραγµατοποιήθηκε στην χρήση 2011, σύµφωνα µε την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 
30/6/2011και την έκδοση 1.900.000 νέων µετοχών.  

 
Τα βασικά κέρδη/(ζηµιές) ανά µετοχή για τις υπό αναφορά χρήσεις έχουν ως εξής: 

 
  Ο Όµιλος Η Εταιρεία 

          

  
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 
1/1 - 

30/06/13 
1/1 - 

30/06/12 

Κέρδη (ζηµιές) κατανεµόµενα(νες) στους 
µετόχους 

-862.352 1.409.787 -860.922 1.054.490 

Μέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών 13.450.000 13.450.000 13.450.000 13.450.000 

Βασικά κέρδη/(ζηµιές) ανά µετοχή -0,0641 0,1048 -0,0640 0,0784 

          

  
1/4 - 

30/06/13 
1/4 - 

30/06/12 
1/4 - 

30/06/13 
1/4 - 

30/06/12 

Ζηµιές κατανεµόµενες στους µετόχους -729.184 466.664 -464.473 416.023 

Μέσος σταθµισµένος αριθµός µετοχών 13.450.000 13.450.000 13.450.000 13.450.000 
Βασικές ζηµιές ανά µετοχή -0,0542 0,0347 -0,0345 0,0309 

 
 
20. Μη διανοµή µερίσµατος  

Η Τακτική Γενική Συνέλευση της χρήσης 2013 που πραγµατοποιήθηκε την 22/5/2013 αποφάσισε τη µη διανοµή µερίσµατος λόγω του 
ζηµιογόνου αποτελέσµατος της προηγούµενης χρήσης 2012. Μη διανοµή µερίσµατος αποφασίστηκε για τους ίδιους λόγους και από την 
Τακτική Γενική Συνέλευση της προηγούµενης χρήσης 2012.  
 
 
21. Αναπροσαρµογές συγκρίσιµων ποσών   

Κατά την υιοθέτηση των τροποποιήσεων του ∆ΛΠ 19 (βλέπε σχετικά την υπ’ αριθµ. 3 επεξηγηµατική σηµείωση), το συνολικό µη 
αναγνωρισµένο κόστος προϋπηρεσίας που περιλαµβάνεται στις καταστάσεις οικονοµικής θέσης από την 1/1/2012 (που αποτελεί την 
ηµεροµηνία µετάβασης στο νέο ∆ΛΠ19 ως ηµ/νία έναρξης της συγκρίσιµης περιόδου) και µετά, µεταφέρεται στην κατάσταση συνολικού 
εισοδήµατος και παύει να αποσβένεται στις καταστάσεις αποτελεσµάτων των επόµενων χρήσεων. Συγκεκριµένα, οι αναπροσαρµογές 
κονδυλίων συγκρίσιµων περιόδων που προκύπτουν µε την υιοθέτηση των τροποποιήσεων του ∆ΛΠ 19 έχουν ως εξής: 
 



Εξαµηνιαία Οικονοµική Έκθεση 1/1 – 30/6/2013                                                                        

 30

 Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
 

Κατάσταση συνολικού εισοδήµατος   30/06/12     30/06/12   

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου πριν 
την εφαρµογή του τροποποιηµένου ∆ΛΠ 19    1.264.686     1.002.108   

Επίδραση του τροποποιηµένου ∆ΛΠ 19 
 

-81.397 
  

-68.703 
 

Προσαρµογή για φόρο εισοδήµατος 
 

16.279 
  

13.741 
 

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα περιόδου µετά 
την εφαρµογή του τροποποιηµένου ∆ΛΠ 19   1.199.569     947.145   

 

Ίδια Κεφάλαια  31/12/12 30/06/12 31/12/11 31/12/12 30/06/12 31/12/11 

Ίδια κεφάλαια πριν την εφαρµογή του 
τροποποιηµένου ∆ΛΠ 19  22.480.405 28.809.101 27.544.414 22.672.979 29.070.262 28.068.154 

Επίδραση του τροποποιηµένου ∆ΛΠ 19 -14.902 53.801 135.198 -16.587 52.116 120.819 
Μεταβολή στις αναβαλλόµενες φορολογικές 
υποχρεώσεις 

2.980 -10.760 -27.040 3.317 -10.423 -24.164 

Ίδια κεφάλαια µετά την εφαρµογή του 
τροποποιηµένου ∆ΛΠ 19 22.468.484 28.852.141 27.652.573 22.659.709 29.111.954 28.164.809 

 

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω 
εξόδου από την υπηρεσία  31/12/12   31/12/11 31/12/12   31/12/11 

Υποχρεώσεις πριν την εφαρµογή του 
τροποποιηµένου ∆ΛΠ 19 558.219   616.685 539.518   590.053 

Επίδραση του τροποποιηµένου ∆ΛΠ 19 14.902 
 

-135.198 16.587 
 

-120.819 

Υποχρεώσεις µετά την εφαρµογή του 
τροποποιηµένου ∆ΛΠ 19 573.121   481.487 556.105   469.234 

 
 
22. Έκδοση δικαιωµάτων προαίρεσης αγοράς µετοχών  

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της Εταιρείας που πραγµατοποιήθηκε την 22/5/2013 αποφάσισε τη θέσπιση νέου προγράµµατος 
έκδοσης δικαιωµάτων προαίρεσης αγοράς µετοχών προς τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τα στελέχη της Εταιρείας σύµφωνα µε τις 
διατάξεις της παρ. 13 του άρθρου 13 του Κ.Ν. 2190/1920 και µε τους ακόλουθους βασικούς όρους:  

(α) ∆ικαιούχοι του προγράµµατος θα είναι τα µέλη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου και τα στελέχη της εταιρείας. Η εξειδίκευση των 
δικαιούχων του Προγράµµατος θα γίνεται από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο, το οποίο θα λαµβάνει υπόψη του ιδίως τη συµβολή των 
δικαιούχων στην πρόοδο της εταιρείας, τον χρόνο απασχόλησής τους στην εταιρεία και την απόδοσή τους, τις συνθήκες της αγοράς 
και κάθε άλλο σχετικό παράγοντα αξιολόγησης που τυχόν θα θέσει το ∆ιοικητικό Συµβούλιο κατά την κρίση του.  
(β) Η διάρκεια του προγράµµατος θα είναι πενταετής και  οι περίοδοι ασκήσεως των δικαιωµάτων εν όλω ή εν µέρει θα ορίζονται µε 
απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία.  
(γ) Ο ανώτατος αριθµός των µετοχών που θα διατεθούν εάν όλοι οι δικαιούχοι  του προγράµµατος ασκήσουν το δικαίωµά τους θα 
ανέρχεται στο 2 % του καταβεβληµένου µετοχικού κεφαλαίου ήτοι σε 269.000 κοινές ονοµαστικές µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,39 
ευρώ εκάστη και θα προέλθει από αύξηση µετοχικού κεφαλαίου. Η τιµή διάθεσης των παραπάνω µετοχών ορίζεται σε 0,39 Ευρώ ανά 
µετοχή.  

 
Οι σχετικές αποφάσεις του ∆ιοικητικού Συµβουλίου για τους παραπάνω (α) και (β) όρους αναµένεται να παρθούν στο 3ο τρίµηνο της 
τρέχουσας χρήσης 2013.  
 
Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα ελεύθερης ανάκλησης του προγράµµατος, όχι όµως για τα ήδη χορηγηθέντα δικαιώµατα προαιρέσεως και το 
εν λόγω πρόγραµµα συνιστά εκ µέρους της Εταιρείας οικειοθελή παροχή.  
 
Τέλος η Τακτική Γενική Συνέλευση εξουσιοδότησε το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας, όπως µε αποφάσεις του ρυθµίζει κάθε άλλη σχετική 
λεπτοµέρεια και ειδικότερο όρο του προγράµµατος, εκδίδει τα πιστοποιητικά δικαιώµατος αγοράς µετοχών, αυξάνει το µετοχικό κεφάλαιο κ.λπ. 
όπως ορίζει ο Νόµος.  
 
 
23. Κέρδη προ φόρων, χρηµατοοικονοµικών και επενδυτικών αποτελεσµάτων, αποσβέσεων, και εξόδων αναδιοργάνωσης  

Τα έξοδα αναδιοργάνωσης του Οµίλου και της Εταιρείας κατά τις περιόδους αναφοράς 1/1 – 30/6/2013 ανήλθαν σε € 1.520.408 και € 
1.485.677 αντίστοιχα. Στην ενδιάµεση περίοδο 1/4 - 30/6/2013 τα εν λόγω έξοδα ανήλθαν για τον Όµιλο και την Εταιρεία σε € 738.408 και € 
703.677 αντίστοιχα. Το έξοδα αυτά για την εταιρεία αφορούν προβλέψεις για αποµειώσεις απαιτήσεων ύψους € 1.255.846 ,  αποζηµιώσεις 
αναδιοργάνωσης ύψους € 89.831 , καθώς και προβλέψεις απαξίωσης αποθεµάτων ύψους € 140.000. Τα αντίστοιχα ποσά αφορούν και τον 
Όµιλο επιβαρυµένα µε αποζηµιώσεις αναδιοργάνωσης ποσού € 34.731. 
 
 
24. Συναλλαγές µε συνδεδεµένα µέρη 

Στα πλαίσια της λειτουργικής δραστηριότητας, τα αποθέµατα και οι υπηρεσίες προέρχονται εκτός των άλλων και από έναν αριθµό 
συνδεδεµένων µερών του Οµίλου. Αυτές οι συναλλαγές περιλαµβάνουν και εταιρείες στις οποίες υπάρχει συµµετοχή από την Εταιρεία. Οι 
συναλλαγές µε αυτές τις εταιρείες πραγµατοποιούνται σε καθαρά εµπορική βάση και σύµφωνα µε τους νόµους της αγοράς. Ο Όµιλος δεν 
συµµετείχε σε καµία συναλλαγή ασυνήθους φύσεως ή περιεχοµένου η οποία να είναι ουσιώδης για τον Όµιλο, ή τις εταιρείες και τα άτοµα που 
συνδέονται στενά µε αυτόν, και δεν αποσκοπεί να συµµετάσχει σε τέτοιου είδους συναλλαγές στο µέλλον. Οι εµπορικές συναλλαγές της 
Εταιρείας µε τα συνδεδεµένα µέρη στη διάρκεια της περιόδου 1/1 – 30/6/2013 δεν διαφοροποιήθηκαν ουσιωδώς αναλογικά µε τις αντίστοιχες 
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συναλλαγές που πραγµατοποιήθηκαν στη διάρκεια της αντίστοιχης προηγούµενης περιόδου της χρήσης 2012 και συνεπώς δεν επηρεάζουν 
ουσιαστικά τη χρηµατοοικονοµική θέση και τις επιδόσεις της Εταιρείας και του Οµίλου. 
 
Καµιά από τις συναλλαγές δεν εµπεριέχει ειδικούς όρους και συνθήκες και καµία εγγύηση δεν δόθηκε ή λήφθηκε. 
 
Οι συναλλαγές και τα υπόλοιπα µε τα συνδεδεµένα µέρη του Οµίλου έχουν ως εξής: 
 

 Ο Όµιλος Η Εταιρεία 
 

 Πωλήσεις 
αγαθών/υπηρεσιών  

30/06/13 30/06/12 30/06/13 30/06/12 

Θυγατρικές 0 0 554.872 778.509 
Συγγενείς 10.451 24.101 10.451 24.101 
Άλλα συνδεδεµένα µέρη 84.261 101.853 84.261 101.853 

Σύνολο 94.713 125.954 649.585 904.463 

 

 Αγορές αγαθών - 
παγίων/υπηρεσίες/έξοδα  

30/06/13 30/06/12 30/06/13 30/06/12 

Θυγατρικές 0 0 194.133 331.576 
Συγγενείς 18.000 0 18.000 0 
Άλλα συνδεδεµένα µέρη 57 334 57 334 

Σύνολο 18.057 334 212.190 331.909 

 

 Απαιτήσεις  30/06/13 31/12/12 30/06/13 31/12/12 

Θυγατρικές 0 0 3.882.958 4.314.263 
Συγγενείς 924.429 761.059 924.429 761.059 
Άλλα συνδεδεµένα µέρη 35.713 0 35.713 0 

Σύνολο 960.142 761.059 4.843.100 5.075.322 

 

 Υποχρεώσεις προς 
προµηθευτές/πιστωτές  

30/06/13 31/12/12 30/06/13 31/12/12 

Θυγατρικές 0 0 2.440.096 2.297.116 
Συγγενείς 18.106 0 18.106 0 
Άλλα συνδεδεµένα µέρη 396 16.719 396 16.719 

Σύνολο 18.501 16.719 2.458.597 2.313.836 

 

 Αµοιβές κύριων 
διοικητικών στελεχών  

30/06/13 30/06/12 30/06/13 30/06/12 

Βασικά διοικητικά στελέχη 876.390 368.596 876.390 368.596 

Σύνολο 876.390 368.596 876.390 368.596 

 

 Απαιτήσεις κύριων 
διοικητικών στελεχών  

30/06/13 31/12/12 30/06/13 31/12/12 

Βασικά διοικητικά στελέχη 0 0 0 0 

Σύνολο 0 0 0 0 

 

Υποχρεώσεις κύριων 
διοικητικών στελεχών 

30/06/13 31/12/12 30/06/13 31/12/12 

Βασικά διοικητικά στελέχη 0 0 0 0 

Σύνολο 0 0 0 0 

 
 
25. Γεγονότα µετά τη λήξη της περιόδου αναφοράς   

Έως και την ηµεροµηνία έγκρισης της ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης δεν έχουν λάβει χώρα γεγονότα τα οποία 
ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση και λειτουργία του Οµίλου. 
  
 
26. ∆εσµεύσεις 

Επί των παγίων στοιχείων, κυριότητας της Εταιρείας, δεν υφίστανται εµπράγµατα βάρη στην περίοδο 1/1 – 30/6/2013,  καθώς και στην 
προηγούµενη χρήση 2012.  
 
Η Εταιρεία κατέχει µετοχές συνολικής αξίας την 30/06/13 ποσού € 299.328, οι οποίες είναι ενεχυριασµένες από την 9/10/2009 στα πλαίσια 
έκδοσης οµολογιακού δανείου (βλέπε σχετικά τις παραπάνω υπ’ αριθµ. 7 και 11 σηµειώσεις). 
 
Οι δεσµεύσεις του Οµίλου και της Εταιρείας, για µισθωτήριες συµβάσεις που έχει στην κατοχή της, αναλύονται ως εξής: 
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Ο Όµιλος 

Mισθώσεις αυτοκινήτων  30/06/13 30/06/12 

Έως 1 έτος 256.055 280.804 

2 - 5 έτη 505.533 304.536 

5 έτη και άνω 
 

0  

Σύνολο 761.588 585.340 

Μισθώσεις ακινήτων 30/06/13 30/06/12 

Έως 1 έτος 260.630 332.637 

2 - 5 έτη 1.006.519  1.330.547 

5 έτη και άνω 0  0 

Σύνολο 1.267.148 1.663.184 

Η Εταιρεία 

Mισθώσεις αυτοκινήτων  30/06/13 30/06/12 

Έως 1 έτος 252.911 280.804 

2 - 5 έτη 495.053 304.536 

5 έτη και άνω 0 0  

Σύνολο 747.964 585.340 

Μισθώσεις ακινήτων 30/06/13 30/06/12 

Έως 1 έτος 175.853  187.860 

2 - 5 έτη 703.412  751.440 

5 έτη και άνω   0 

Σύνολο 879.265 939.300 

 
27. Ενδεχόµενες υποχρεώσεις 

Η Εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί από τις αρµόδιες φορολογικές αρχές για τις χρήσεις 2008, 2009 και 2010. Οι φόροι που ενδεχοµένως προκύψουν 
αναµένεται ότι δεν θα έχουν ουσιώδη επίδραση στις οικονοµικές καταστάσεις. 
 
Από τη χρήση 2011 και µετά, οι ελληνικές εταιρείες του Οµίλου έχουν υπαχθεί στο φορολογικό έλεγχο των Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών που 
προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 82 παραγρ. 5 Ν. 2238/1994. Για τη χρήση 2012 ο έλεγχος αυτός έχει ολοκληρωθεί για την εταιρεία 
ΚΟΡΡΕΣ Α.Ε. Φυσικά προϊόντα και τη συνδεδεµένη εταιρεία ΦΥΤΟ 12 Α.Ε. µε τη χορήγηση των εκθέσεων φορολογικής συµµόρφωσης την 29η 
Ιουλίου 2013 και 26η Ιουλίου 2013 αντίστοιχα χωρίς εξαιρέσεις. Για τις λοιπές ελληνικές εταιρείες του οµίλου ο φορολογικός έλεγχος της 
χρήσης 2012 βρίσκεται σε εξέλιξη και οι σχετικές εκθέσεις φορολογικής συµµόρφωσης προβλέπεται να χορηγηθούν µετά την δηµοσίευση της 
παρούσας εξαµηνιαίας οικονοµικής έκθεσης της περιόδου 1/1 – 30/6/2013. Με την υποβολή των εκθέσεων αυτών η διοίκηση της εταιρείας δεν 
αναµένει να προκύψουν σηµαντικές φορολογικές υποχρεώσεις πέραν αυτών που έχουν καταχωρηθεί και απεικονίζονται στις οικονοµικές 
καταστάσεις.   
 
Οι ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις των εταιρειών του Οµίλου έχουν ως εξής: 

 

Εταιρεία Ανέλεγκτες 

Φορολογικά 

Χρήσεις 

Κορρές Α.Ε. Φυσικά Προϊόντα 2008 - 2010 

Κίνγκς εντ Κουήνς Μονοπρόσωπη Ε.Π.Ε. 2010 

Κορρές Οµοιοπαθητικά Α.Ε. 2010 

Προϊόντα Κρόκου Κοζάνης Α.Ε.Β.Ε. 2010, 2012 

District Two GmbH  2003 - 2012 

Φαρµακον Βορείου Ελλάδος Α.Ε.Β.Ε. 2010 

Φύτο Τουέλβ Α.Ε.Ε. 2010 

Milgauss Limited 2010 - 2012 

Korres North America Ltd 2010 - 2012 

Korres Retail UK Ltd 2010 - 2012 

Alysos  A.E. - 
 
 

Για τις παραπάνω ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις ο Όµιλος έχει σχηµατίσει σωρευµένη πρόβλεψη την 30/6/2013 συνολικού ποσού € 582.842.  
 
Η δικαστική διαδικασία (εκκρεµοδικία ενώπιων των Γερµανικών ∆ικαστηρίων) που είναι κατά την ηµεροµηνία σύνταξης της παρούσας 
ενδιάµεσης συνοπτικής χρηµατοοικονοµικής πληροφόρησης σε εξέλιξη, µεταξύ των άλλων, αντικείµενο έχει αξιώσεις του Οµίλου καθώς και την 
οριστικοποίηση της απόκτησης των µετοχών και τον καθορισµό του τιµήµατος αποβληθέντος µετόχου της District Two (θυγατρική εταιρεία 
του Οµίλου). Η ∆ιοίκηση του Οµίλου εκτιµά ότι η εν λόγω διαδικασία θα έχει θετική έκβαση για τον Όµιλο. 
 
Εκτός της ανωτέρω εκκρεµοδικίας, δεν υπάρχουν άλλες επίδικες ή υπό διαιτησία διαφορές, καθώς και αποφάσεις δικαστικών ή διοικητικών 
οργάνων που ενδέχεται να έχουν σηµαντική επίπτωση στην οικονοµική κατάσταση του Οµίλου την 30/6/2013. 
 
Οι εγγυητικές επιστολές που έχει χορηγήσει ο Όµιλος και η Εταιρεία την 30/06/2013 και 31/12/2012 αφορούν εγγυήσεις αξίας € 1.200. 
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28. Λήξη στρατηγικής συνεργασίας  

Kατά τη διάρκεια της υπό αναφορά περιόδου αποφασίστηκε η λήξη της συνεργασίας διανοµής των προϊόντων της Εταιρείας µε την «Johnson 
& Johnson Consumer Companies Inc.» για την αγορά της Βορείου Αµερικής. 
Η συνεργασία θα ολοκληρωθεί µε το κλείσιµο του τρέχοντος έτους 2013. ∆ιατηρώντας το ολοένα αναπτυσσόµενο δίκτυό της και αυξάνοντας 
παράλληλα τις πωλήσεις της σε ετήσια βάση από το 2008 στοχεύει σε βελτίωση της απόδοσης της επένδυσης για την αγορά της Αµερικής.  
 
Ο Όµιλος ακολουθεί την εγχώρια και διεθνή ανάπτυξη της εταιρείας - το 2012 έκλεισε µε αύξηση µεριδίου στην Ελλάδα παρά το δυσµενές 
οικονοµικό περιβάλλον, ενώ στο εξωτερικό και συγκεκριµένα στις υπόλοιπες αγορές προτεραιότητας [Γερµανία, Αγγλία, Γαλλία, Ρωσία & 
Σκανδιναβία] σηµειώθηκε αύξηση 18% στο πρώτο τρίµηνο του 2013.  
 
Ο Όµιλος θα συνεχίσει να εστιάζει συνολικά στην αγορά της Αµερικής, διατηρώντας όπως και κατά τη διάρκεια της συνεργασίας της µε την 
Johnson & Johnson την ευθύνη έρευνας και ανάπτυξης, παρουσιάζοντας παράλληλα καινοτόµα φυσικά προϊόντα. 
 
29. Λοιπές γνωστοποιήσεις 

Κατά τη διάρκεια της περιόδου δεν έλαβαν χώρα σηµαντικές µεταβολές στη διάρθρωση του Οµίλου, συµπεριλαµβανοµένων ενοποιήσεων, 
απόκτησης ή απώλειας ελέγχου θυγατρικών και µακροπρόθεσµων επενδύσεων, αναδιαρθρώσεων και διακοπεισών δραστηριοτήτων.  
 
 

Μεταµόρφωση, 29 Αυγούστου 2013 
 
 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ. Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Ο ∆ΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
    

 
 
 

   

    

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΡΡΕΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΙ∆ΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΣΤΑΥΡΙΝΟΥ∆ΑΚΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΣΑΚΟΥΤΗΣ 

Α.∆.Τ. Ξ 037060 Α.∆.Τ. K 197835 Α.∆.Τ. Σ 208194 Α.∆.Τ. ΑΙ 523783 
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Ε) ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟ∆Ο 1/1 -  30/6/2013
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ΣΤ) ΕΚΘΕΣΗ ∆ΙΑΘΕΣΗΣ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 

 


